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AziendA
The Company
enTreprise
UnTernehmen
empresa
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eVoLUTion
per Chi preTende il 
massimo, sempre.
For Those who demand The 
besT, aT all Times.
poUr CeUx qUi exigenT le 
maximUm, ToUjoUrs.
Für höChsTe ansprüChe – 
immer Und überall.
para qUienes siempre 
preTenden lo mejor.

dAP sCRATCH  
UniCa, innovaTiva.
UniqUe, innovaTive.
UniqUe, innovanTe.
einZigarTig, innovaTiv.
ÚniCo, innovador.

LiVeLY
aCCaTTivanTe 
FUnZionaliTà.
aTTraCTively FUnCTional.
FonCTionnaliTé 
CapTivanTe.
anspreChende 
FUnkTionaliTäT.
FUnCionalidad aTraCTiva.
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48

62sPeCiAL
oTTima robUsTeZZa e 
qUaliTà TeCniCa.
exCellenT sTrengTh and 
TeChniCal qUaliTy.
exCellenTe robUsTesse eT 
qUaliTé TeChniqUe.
sehr robUsT Und 
TeChnisCh aUsgereiFT.
exCelenTe robUsTeZ y 
Calidad TéCniCa.

BUsiness
siCUreZZa senZa 
rinUnCiare allo sTile.
saFeTy wiThoUT 
saCriFiCing sTyle.
séCUriTé sans renonCer 
aU sTyle.
siCherheiT miT sTil.
segUridad sin renUnCiar 
al esTilo.

CoBRA
siCUreZZa, rapidiTà, 
preCisione
saFeTy, speed, preCision.
séCUriTé, rapidiTé, 
préCision.
siCher, sChnell, präZise.
segUridad, rapideZ y 
preCisión.
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PRodoTTo
prodUCT
prodUiT
prodUkT
prodUCTo

eTiCA
eThiCs
eThiqUe
eThik
éTiCa 
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36

RAin oUT-sYmPATeX
ideale per CondiZioni 
esTreme di lavoro.
ideal For exTreme 
working CondiTions. 
idéale dans des 
CondiTions de Travail 
exTrêmes
ideal Für exTreme 
arbeiTsbedingUngen. 
ideal para CondiCiones 
exTremas de Trabajo. 

FURioUs
molTepliCi esigenZe, 
Un’UniCa CerTeZZa.
many needs, a single 
reliable solUTion.
de mUlTiples exigenCes, 
Une seUle CerTiTUde.
hohe ansprüChe, eine 
gewissheiT.
mUChas neCesidades y 
sólo Una Cosa segUra.



66 76WHiTe&moRe
siCUreZZa ad alTa 
TeCniCiTà.
High-TeCh saFeTy. 
séCUriTé eT TeChnologie 
de poinTe. 
siCherheiT in höChsTForm. 
TeCniCiTà.
Una segUridad mUy 
TéCniCa. 

PRoFessionAL
proFessionaliTà e sTile 
ogni giorno.
proFessionalism and 
sTyle every day.
proFessionnalisme eT 
sTyle aU qUoTidien.
proFessionaliTäT Und 
sTil Für jeden Tag.
proFesionalidad y 
esTilo Todos los dÍas.

108essenTiAL 
basiCa sì, ma senZa 
rinUnCiare alla qUaliTà.
basiC, bUT sTill high 
qUaliTy.
basiqUe CerTes, mais sans 
renonCer à la qUaliTé.
essenTiell, aber miT 
qUaliTäT.
básiCo, pero sin renUnCiar 
a la Calidad

126

AmBiTo di UTiLizzo
seCTor oF Use
seCTeUrs d’UTilisaTion
einsaTZbereiCh
ámbiTo de empleo

noRmATiVA
sTandard
legislaTion
norm
normaTiva

100

HARd
l’alleaTo siCUro per i 
lavori più sFidanTi.
The parTner yoU Can TrUsT 
For The ToUghesT jobs.
Un allié préCieUx poUr 
les TravaUx les plUs 
ConTraignanTs.
der ZUverlässige 
verbündeTe Für höChsTe 
heraUsForderUngen.
el aliado segUro para los 
Trabajos más dUros.

TeCnoLoGie
TeChnologiCal FeaTUres
TeChnologies
TeCnologien
TeCnologias

123ACCessoRi
meRCHAndisinG

soTToPiede
insole
semelle
sohle
sUela

sUV
resisTenZa e aFFidabiliTà 
in CondiZioni esTreme.
resisTanT and reliable in 
exTreme CondiTions.
résisTanCe eT FiabiliTé 
dans des CondiTions 
exTrêmes.
widersTandsFähig Und 
ZUverlässig UnTer 
exTremen bedingUngen.
resisTenCia y Fiabilidad en 
CondiCiones exTremas.

inFiniTY
sTile e perFormanCe 
Camminano insieme.
sTyle and perFormanCe 
walking in sTep.
sTyle eT perFormanCe 
marChenT ensemble.
sTil Und perFormanCe im 
gleiChsChriTT.

82HiP
sTile senZa Compromessi.
impeCCable sTyle
sTyle sans Compromis.
sTil ohne kompromisse.
esTilo sin ConCesiones.

114
METAL
frEE

NICKEL
frEE

118

94
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Fighter è la perFetta sintesi Fra sicurezza, qualità, 
comFort e stile, unita a un proFondo rispetto per 
l’ambiente e le persone: questa la garanzia di un 
brand sinonimo di aFFidabilità, design e tecnologia.

mission



EN FR DEFighter is the perfect 
combination of safety, quality, 
comfort and style, together 
with a profound respect for 
people and the environment: 
this is the mission of a brand 
that stands for reliability, 
design and technology.

esFighter es la combinación 
perfecta entre seguridad, 
calidad, confort y estilo, junto 
a un profundo respeto por 
el medio ambiente y por las 
personas: es la garantía de una 
marca que simboliza fiabilidad, 
diseño y tecnología.

Fighter se veut une parfaite 
synthèse de sécurité, qualité, 
confort et style, conjuguée 
avec un profond respect 
de l’environnement et des 
personnes. C’est la garantie 
offerte par une marque qui 
est avant tout un synonyme de 
fiabilité, design et technologie.

Die Marke Fighter steht für 
die perfekte Verbindung von 
Sicherheit, Qualität, Komfort 
und Stil, aber auch für 
Wertschätzung und Respekt 
gegenüber den Menschen und 
der Umwelt. Werte, die diesen 
Namen zu einem Garanten für 
Zuverlässigkeit, Design und 
Technologie machen.
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AziendA
THe ComPAnY
enTRePRise

UnTeRneHmen
emPResA

FilosoFia
crediamo nel valore della qualità, 
che alimentiamo costantemente 
con la Forza dell’innovazione. 
mettiamo al centro del nostro 
lavoro la ricerca di un prodotto 
inconFondibile per comFort, 
stile e sicurezza.
siamo parte di un team dove il 
rispetto per la singola persona 
è la prima risorsa per eccellere. 
sogniamo per domani un mondo 
migliore, agendo oggi per proteggere 
l’ambiente.
raccontiamo tutto questo in un 
brand, Fighter. nato per esprimere la 
tenacia e la combattività di chi sa di 
poter vincere le sFide di ogni giorno.

esperienza
la qualità delle calzature Fighter 
nasce da una cultura maniFatturiera 
di antiche origini, ed oggi proiettata 
sullo scenario internazionale 
con un brand sinonimo di design, 
tecnologia e cura del dettaglio.



EN FRPHilosoPHy
We believe in the value of quality, which we constantly nourish 
with the strength of innovation. 
We make the center of our work the search for a product with 
unique comfort, style and safety.
We belong to a team where respect for the individual is the 
primary source of excellence. 
We dream of a better world for tomorrow, by protecting the 
environment today.
We express all this in a brand, Fighter. Born to express the 
determination and combativeness of those who know they can 
overcome the challenges every day brings.

ExPEriEncE
The quality of Fighter footwear is founded on a manufacturing 
culture with a long history, projected onto the international 
stage with a brand that stands for design, technology and 
attention to detail.

PHilosoPHiE
Nous croyons en la valeur de la qualité, que nous alimentons 
constamment à travers l’innovation. Nous plaçons au centre de 
notre travail la recherche d’un produit inimitable en termes de 
confort, style et sécurité.Nous faisons partie d’une équipe au sein 
de laquelle le respect de chaque individu est la principale ressource 
pour parvenir à l’excellence. Nous rêvons d’un futur meilleur et 
agissons dès aujourd’hui pour protéger l’environnement. Nous 
exprimons tout cela à travers notre marque : Fighter. Née pour 
incarner la ténacité et l’engagement de ceux qui se savent capables 
de relever tous les jours de nouveaux défis.

ExPériEncE
La qualité des chaussures Fighter est le résultat d’une culture 
manufacturière dont les lointaines origines occupe désormais une 
place importante sur le marché international, avec une marque qui 
est un synonyme de design, technologie et soin du détail.

DE esPHilosoPHiE
Wir glauben fest an den Wert der Qualität, die wir unermüdlich 
mit der Kraft der Innovation stärken. Im Mittelpunkt unserer 
Arbeit steht die Suche nach einem in Komfort, Stil und 
Sicherheit unverwechselbaren Produkt.
Wir sind Teil eines Teams, das seine wertvollste Ressource 
auf dem Weg zum Ziel im Respekt für den Einzelnen sieht. 
Wir träumen von einer besseren Welt für morgen und handeln 
heute, um die Umwelt zu schützen.
Das Alles steckt in der Marke Fighter – Schuhe für Menschen, 
die wissen, dass sie die täglichen Herausforderungen 
annehmen und mit Energie und Ausdauer auch überwinden 
können. Schuhe für Gewinner.

ErfaHrung
Die Qualität der Fighter basiert auf einer alten handwerklichen 
Tradition, die heute auf den internationalen Markt strebt, mit 
einer Marke, die für Design, Technologie und und Sorgfalt fürs 
Detail steht.

filosofía
Creemos en el valor de la calidad, que alimentamos 
constantemente con la fuerza de la innovación. 
El corazón de nuestro trabajo es la búsqueda de un producto 
inconfundible por su confort, estilo y seguridad.
Formamos parte de un equipo donde el respeto por cada 
persona es el primer factor de excelencia. 
Soñamos un mundo mejor para el mañana, actuando hoy para 
proteger el medio ambiente.
Explicamos todo esto en una marca, Fighter. 
Una marca que ha nacido para expresar la tenacidad y la 
compatibilidad de quienes saben que pueden superar los 
desafíos que se presentan cada día.

ExPEriEncia
La calidad del calzado Fighter nace de una antigua cultura 
manufacturera y que hoy se proyecta hacia el escenario 
internacional con una marca que representa el diseño, la 
tecnología y el cuidado de cada detalle.
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Prodotto

PRodUCT
PRodUiT
PRodUkT
PRodUCTo

serviZio 
personaliZZaTo, eFFiCienTe e 
TempesTivo, il CUsTomer serviCe 
FighTer è sinonimo di alTa 
proFessionaliTà e CosTanTe 
pUnTUaliTà nelle Consegne: 
CaraTTerisTiChe Che Fanno 
dell’aZienda Un parTner speCialiZZaTo 
e aFFidabile.

design
ingegno progeTTUale e passione 
per lo sTile: graZie al design 
rigorosamenTe made in iTaly, ogni 
linea raCChiUde la sinTesi perFeTTa 
Tra FUnZionaliTà e TendenZa, 
per lUi e per lei. 
disegniamo le nosTre CalZaTUre 
pensando a Chi le indosserà, per 
soddisFare TUTTe le esigenZe dei più 
svariaTi seTTori di lavoro.

TeCnologia
leggera, impermeabile, TraspiranTe, 
resisTenTe, lavabile ad alTe 
TemperaTUre: Con FighTer C’è sempre 
la sCarpa ideale per ogni esigenZa. 
graZie a solUZioni innovaTive 
e a maTeriali all’avangUardia, 
assiCUriamo alTe perFormanCe 
e massimo ComForT Con modelli 
speCialiZZaTi o Trasversali, Che si 
adaTTano a più ConTesTi d’Uso.

ENsErvicE
Customized, efficient and fast, Fighter customer service 
provides a high level of professionalism and prompt deliveries 
at all times: characteristics which make the company a 
reliable specialized partner.

DEsign
Creative flair and a passion for style: thanks to all-Italian 
design, every line delivers the perfect blend of fashion and 
function, for him and her. We design our footwear with its 
wearers in mind, to satisfy all the needs of the most widely 
varying industries.

TEcHnology
Lightweight, waterproof, breathable, tough and washable 
at high temperatures: Fighter always has the ideal shoe for 
every occasion. Thanks to innovative solutions and leading-
edge materials, we assure high performance and unbeatable 
comfort with specialist or general purpose models, suitable for 
a variety of contexts.
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FR

DE

es

sErvicE 
Personnalisé, efficace et rapide, le Service Client de Fighter 
est un synonyme de professionnalisme et de ponctualité des 
livraisons. Autant de qualités qui font de notre entreprise un 
partenaire spécialisé et fiable.

DEsign
Créativité conceptuelle et passion du style : grâce à un design 
résolument italien, chaque ligne de notre gamme incarne 
une synthèse parfaite entre fonctionnalité et tendance, aussi 
bien pour l’homme que pour la femme. Nous dessinons nos 
chaussures en pensant à ceux qui vont les porter, afin de 
répondre aux exigences des utilisations les plus diverses. 

TEcHnologiE
Légères, imperméables, respirantes, lavables à haute 
température : Fighter propose des chaussures idéales pour toute 
exigence. Grâce à des solutions innovantes et à des matériaux 
de pointe, nous assurons des performances de haut niveau et un 
confort maximum avec des modèles spécialisés ou universels, qui 
savent s’adapter à plusieurs cadres d’utilisation.

sErvicio 
El servicio Fighter de atención al cliente es personalizado, 
eficiente y puntual, demostrando gran profesionalidad y 
puntualidad constante en las entregas: estas características 
hacen de la empresa un aliado especializado y fiable.

DisEño
Ingenio en el diseño y pasión por el estilo: gracias a un 
riguroso diseño Made in Italy, cada línea encierra la síntesis 
perfecta entre funcionalidad y tendencia, para él y para ella. 
Diseñamos nuestro calzado pensando en quien lo lleva, para 
atender a las necesidades de numerosos sectores de trabajo.

TEcnología
Ligero, impermeable, transpirante, resistente y lavable a alta 
temperatura: con Fighter siempre se encuentra el calzado ideal 
para cualquier necesidad. Gracias a soluciones innovadoras y 
a materiales de vanguardia, garantizamos altas prestaciones y 
máximo confort con modelos especializados o transversales, que 
pueden utilizarse en numerosos contextos.

sErvicE 
Personalisiert, effizient und flott – der Fighter-Kundenservice 
zeichnet sich durch ein Maximum an Professionalität und 
gleichbleibende Pünktlichkeit aus. Pluspunkte, die unser 
Unternehmen zu einem kompetenten und zuverlässigen 
Partner machen.

DEsign
Italienisches Design mit Stil und Technologie, zu hundert 
Prozent made in Italy – jeder Millimeter eine perfekte 
Verbindung von Funktionalität und Komfort, für sie und für 
ihn. Beim Entwerfen unserer Schuhe denken wir in erster 
Linie an die Menschen, die sie tragen werden, damit sie auch 
wirklich allen Anforderungen in den unterschiedlichsten 
Arbeitsbereichen gerecht werden.

TEcHnologiE
Leicht, wasserdicht, atmungsaktiv, robust, bei hohen 
Temperaturen waschbar - Fighter hat immer den idealen Schuh 
für alle Erfordernisse. Innovative Lösungen und moderne 
Materialien gewährleisten beste Performance und maximalen 
Komfort, mit in unterschiedlichen Arbeitsumgebungen 
einsetzbaren Berufs- oder auf ein bestimmtes Arbeitsumfeld 
zugeschnittenen Spezialschuhen.
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sicurezza
per Fighter la calzatura è un vero 
e proprio strumento di lavoro, che 
richiede la massima sicurezza: ecco 
perché le dedichiamo un’incessante 
ricerca tecnologica, severi 
test di qualità e certiFicazioni 
secondo i vigenti standard europei, 
dalla scelta dei materiali alla 
realizzazione Finale del prodotto.

persone
quando pensiamo al vostro lavoro, 
partiamo dai valori che guidano 
il nostro. agiamo sempre nel 
pieno rispetto di ogni persona 
che partecipa al nostro progetto 
d’impresa, sentendoci parte di 
un’unica squadra mossa da un 
identico obiettivo.

ambiente 
non serve migliorare la qualità del 
lavoro se non si è anche attenti 
all’ambiente in cui viviamo. 
ecco perché abbiamo scelto di 
certiFicare non solo i nostri prodotti 
Finiti ma anche ogni singola materia 
prima utilizzata in linea con i più 
diFFusi criteri internazionali di 
ecosostenibilità.

eTiCA
eTHiCs
eTHiqUe

eTHik
ÉTiCA



EN FR DE essafETy
Fighter considers footwear to 
be a genuine item of working 
equipment, for which the 
maximum safety is required: 
to achieve this, we make 
our footwear the subject 
of ceaseless technological 
research, strict quality tests 
and certification under the 
relevant European standards, 
from the choice of materials 
to the making of the product 
itself.

PEoPlE
When we think of your work, we 
start from the guiding values 
of our own. We always work 
with full respect for everyone 
involved in our corporate 
project, feeling that we are part 
of a single team, all driven by 
the same goal.

EnvironmEnT 
There is no point in improving 
the quality of our work unless 
we also take care of the 
environment we live in. So 
we have decided to certify not 
only our finished products but 
also every single raw material 
used, in line with the most 
widely adopted international 
environmental sustainability 
criteria.

sécuriTé
Pour Fighter, les chaussures 
sont des outils de travail à 
part entière, qui se doivent 
de garantir une sécurité 
maximale. C’est pourquoi nous 
y consacrons d’incessantes 
recherches technologiques, 
des tests de qualité très 
sévères et des certifications 
selon les standards européens 
en vigueur, et ce du choix des 
matériaux jusqu’à la réalisation 
du produit fini.

PErsonnEs
Lorsque nous pensons à votre 
travail, nous nous inspirons des 
valeurs qui guident le nôtre. 
Nous agissons toujours dans 
le plein respect de chacune 
des personnes qui participent 
à notre projet d’entreprise, 
persuadés d’appartenir à une 
seule et même équipe qui 
poursuit un objectif commun.

EnvironnEmEnT 
A quoi sert-il d’améliorer la 
qualité du travail si l’on ne 
respecte pas l’environnement 
dans lequel on vit ? Conscients 
de cet impératif, nous 
avons choisi de certifier non 
seulement nos produits finis, 
mais aussi chaque matière 
première utilisée, en cohérence 
avec les plus sévères standards 
internationaux en matière 
d’éco-durabilité. 

sicHErHEiT
Für Fighter sind Schuhe 
wichtige Arbeitsinstrumente, 
an die höchste 
Sicherheitsansprüche gestellt 
werden müssen. Deshalb 
sind wir unermüdlich auf der 
Suche nach technologischen 
Neuerungen, unterziehen 
unsere Schuhe strengsten 
Qualitätsprüfungen und 
achten darauf, dass sie nach 
den geltenden europäischen 
Standards zertifiziert sind, von 
der Auswahl der Materialien 
bis hin zum fertigen Produkt.

mEnscHEn
Wenn wir an die Arbeit unserer 
Kunden denken, dann gehen 
wir dabei von den Werten 
aus, die unserer eigenen 
Arbeit zugrunde liegen. Bei 
allem, was wir tun, steht die 
Wertschätzung der einzelnen 
Mitarbeiter unserer Firma im 
Vordergrund, und wir fühlen 
uns als Teil eines einzigen 
großen Teams, das ein 
gemeinsames Ziel hat.

umwElT 
Was nutzt es, die Qualität der 
Arbeit zu verbessern, wenn 
man dabei nicht auch auf die 
Umwelt achtet, in der wir 
leben? Deshalb legen wir nicht 
nur Wert auf die Zertifizierung 
unserer fertigen Produkte, 
sondern auch der einzelnen 
Rohstoffe, die allesamt den 
international anerkannten 
Kriterien für Nachhaltigkeit 
entsprechen müssen.

sEguriDaD
Para Fighter el calzado es 
una verdadera herramienta 
de trabajo, que exige la 
máxima seguridad: por eso 
le dedicamos una incesante 
investigación tecnológica, 
pruebas rigurosas de calidad 
y certificaciones con arreglo a 
las normas europeas vigentes, 
desde la selección de los 
materiales hasta la realización 
final del producto.

PErsonas
Cuando pensamos en vuestro 
trabajo, empezamos a pensar 
en los valores que guían el 
nuestro. Actuamos siempre 
respetando plenamente a 
cada persona que participa en 
nuestro proyecto de empresa, 
sintiendo que formamos parte 
de un solo equipo que persigue 
el mismo objetivo.

mEDio ambiEnTE 
No sería necesario mejorar 
la calidad del trabajo si no se 
prestara la misma atención 
al medio ambiente en que 
vivimos. Por eso no solo 
hemos decidido certificar 
nuestros productos acabados 
sino también cada materia 
prima que utilizamos según 
los criterios internacionales 
de ecosostenibilidad más 
comunes.
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dap scratch
L’unicità dei materiaLi per una scarpa 
daL design sobrio e accattivante. 
L’innovativo sottopiede

 

unito aLLa suoLa in morbido 
poLiuretano bidensità garantisce 
eLevate performance neLLe 
situazioni più difficiLi a cui 
sono sottoposti i Lavoratori.
UNIC0, INsostItUIbIle.

UNIQUE MATERIALS FOR 
A SHOE WITH A PRACTICAL 
AND ATTRACTIVE DESIGN. 
THE INNOVATIVE FUSSbETT 

COMbINED WITH THE 
SOFT DUAL-DENSITY 
POLYURETHANE SOLE 
GUARANTEES HIGH 
PERFORMANCE IN THE MOST 
CHALLENGING WORKING 
ENVIRONMENTS.
UNIQUE, IrrEplacEablE.

EINZIGARTIGE MATERIALIEN 
FÜR EINEN SCHUH 
IN SCHLICHTEM, 
SCHÖNEM DESIGN. DAS 
INNOVATIVE FUSSbETT 

UND DIE SOHLE AUS DOPPELT 
AbDICHTENDEM POLYURETHAN 
GARANTIEREN HÖCHSTE 
LEISTUNGSFÄHIGKEIT IN DEN 
SCHWIERIGSTEN SITUATIONEN, 
DENEN DIE ARbEITER 
AUSGESETZT SIND.
EINZIGarTIG, UNErsETZlIch.

teCNoloGIe  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

AmbIto dI UtIlIzzo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

DES MATÉRIAUX UNIQUES 
POUR UNE CHAUSSURE AU 
DESIGN SObRE ET CAPTIVANT. 
L’INNOVANTE SEMELLE 
INTÉRIEURE  

ASSOCIÉE À LA SEMELLE 
EN POLYURÉTHANE SOUPLE 
bI-DENSITÉ, GARANTIT DES 
PERFORMANCES ÉLEVÉES DANS 
LES SITUATIONS LES PLUS 
DIFFICILES AUXQUELLES SONT 
CONFRONTÉS LES TRAVAILLEURS.
UNIQUE, IrrEmplaçablE.

MATERIALES EXCLUSIVOS 
EN UN ZAPATO DE DISEÑO 
SObRIO Y CAUTIVADOR. LA 
INNOVADORA PLANTILLA 

Y LA SUELA DE SUAVE 
POLIURETANO bIDENSIDAD 
GARANTIZAN ELEVADAS 
PRESTACIONES EN LAS 
SITUACIONES MÁS DIFÍCILES 
QUE DEbEN AFRONTAR LOS 
TRAbAJADORES.
ÚNIcO, IrrEmplaZablE.

ResIsteNzA
Allo sCIVolAmeNto
sRC 
sRA
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,74
tacco: 7° ≥ 0,35
sRb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,35
tacco: 7° ≥ 0,14

alU
METal
frEE
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TOMAIA: Pelle fiore liscio idro colore nero

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

ANTIPERFORAZIONE: High Protection

COPRISOTTOPIEDE:

SUOLA: Poliuretano bidensità

TAGLIA: dal 39 al 47

ERvIN - ART. DA0301
s3 srC wru

SCHAFT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
DURCHTRITTSCHUTZ:
High Protection
FUSSBETT:
Dap
SOHLE:
2-Dichten-Polyurethan
GRÖSSE: 
39 - 47

TIGE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
ANTI-PERFORATION:
High Protection
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Dap
SEMELLE:
Polyuréthane bi-densité
POINTURE:
39 à 47

EMPEINE:
Piel plena flor lisa hidrorrepelente 
color negro
FORRO:
Malla transpirable
PUNTERA:
Compuesto
ANTIPERFORACION:
High Protection
PLANTILLA:
Dap
SUELA:
Poliuretano doble densidad
TALLA:
Del 39 al 47

UPPER:
Black water-resistant full-grain 
leather
LINING:
Air Mesh
TOECAP:
Composite
ANTI-PERFORATION MIDSOLE:
High Protection Plus
INSOLE:
Dap
OUTSOLE:
Dual density polyurethane
SIZE:
From 39 to 47

DAP SCRATCH

SCHAFT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
DURCHTRITTSCHUTZ:
High Protection
FUSSBETT:
Dap
SOHLE:
2-Dichten-Polyurethan
GRÖSSE:
39 - 47

TIGE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
ANTI-PERFORATION:
High Protection
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Dap
SEMELLE:
Polyuréthane bi-densité
POINTURE:
39 à 47

EMPEINE:
Piel plena flor lisa hidrorrepelente 
color negro
FORRO:
Malla transpirable
PUNTERA:
Compuesto
ANTIPERFORACION:
High Protection
PLANTILLA:
Dap
SUELA:
Poliuretano doble densidad
TALLA:
Del 39 al 47

UPPER:
Black water-resistant full-grain 
leather
LINING:
Air Mesh
TOECAP:
Composite
ANTI-PERFORATION MIDSOLE:
High Protection
INSOLE:
Dap
OUTSOLE:
Dual density polyurethane
SIZE:
From 39 to 47

TOMAIA: Pelle fiore liscio idro colore nero

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

ANTIPERFORAZIONE: High Protection

COPRISOTTOPIEDE: 

SUOLA: Poliuretano bidensità

TAGLIA: dal 39 al 47

IRON - ART. DA0307
s3 srC wru



DAP SCRATCH 15

TOMAIA: Pelle scamosciata colore taupe

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

ANTIPERFORAZIONE: High Protection

COPRISOTTOPIEDE: 

SUOLA: Poliuretano bidensità

TAGLIA: dal 39 al 47

bRADy - ART. DA0300
S1P SRC

S1P SRC
MURAI - ART. DA0317

TOMAIA: Pelle scamosciata colore lontra

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

ANTIPERFORAZIONE: High Protection

COPRISOTTOPIEDE: 

SUOLA: Poliuretano bidensità

TAGLIA: dal 39 al 47

SCHAFT:
Veloursleder Farbe Otter
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
DURCHTRITTSCHUTZ:
High Protection
FUSSBETT:
Dap
SOHLE:
2-Dichten-Polyurethan
GRÖSSE: 
39 - 47

TIGE:
Peau chamoisée loutre
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
ANTI-PERFORATION:
High Protection
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Dap
SEMELLE:
Polyuréthane bi-densité
POINTURE:
39 à 47

EMPEINE:
Ante color nutria color negro
FORRO:
Malla transpirable
PUNTERA:
Compuesto
ANTIPERFORACION:
High Protection
PLANTILLA:
Dap
SUELA:
Poliuretano doble densidad
TALLA:
Del 39 al 47

UPPER:
Otter suede
LINING:
Air Mesh
TOECAP:
Composite
ANTI-PERFORATION MIDSOLE:
High Protection
INSOLE:
Dap
OUTSOLE:
Dual density polyurethane
SIZE:
From 39 to 47

SCHAFT:
Veloursleder Farbe Taupé
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
DURCHTRITTSCHUTZ:
High Protection
FUSSBETT:
Dap
SOHLE:
2-Dichten-Polyurethan
GRÖSSE: 
39 - 47

TIGE:
Peau chamoisée taupe
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
ANTI-PERFORATION:
High Protection
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Dap
SEMELLE:
Polyuréthane bi-densité
POINTURE:
39 à 47

EMPEINE:
Ante color topo
FORRO:
Malla transpirable
PUNTERA:
Compuesto
ANTIPERFORACION:
High Protection
PLANTILLA:
Dap
SUELA:
Poliuretano doble densidad
TALLA:
Del 39 al 47

UPPER:
Taupe suede
LINING:
Air Mesh
TOECAP:
Composite
ANTI-PERFORATION MIDSOLE:
High Protection
INSOLE:
Dap
OUTSOLE:
Dual density polyurethane
SIZE:
From 39 to 47
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TOMAIA: Pelle nabuck bottalato idro colore nero

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

ANTIPERFORAZIONE: High Protection

COPRISOTTOPIEDE: 

SUOLA: Poliuretano bidensità

TAGLIA: dal 39 al 47

MITO – ART. DA0351
S3 SRC WRU

DAP SCRATCH

SCHAFT:
Hydrophobiertes trommelgegerbtes 
Nubuckleder Farbe Schwarz
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
DURCHTRITTSCHUTZ:
High Protection
FUSSBETT:
Dap
SOHLE:
2-Dichten-Polyurethan
GRÖSSE: 
39 - 47

TIGE:
Cuir nubuck ‘bottalato’ hydrofuge 
noir
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
ANTI-PERFORATION:
High Protection
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Dap
SEMELLE:
Polyuréthane bi-densité
POINTURE:
39 à 47

EMPEINE:
Piel nabuck martillado 
hidrorrepelente color negro
FORRO:
Malla transpirable
PUNTERA:
Compuesto
ANTIPERFORACION:
High Protection
PLANTILLA:
Dap
SUELA:
Poliuretano doble densidad
TALLA:
Del 36 al 47

UPPER:
Black tumbled water-resistant 
nubuck leather
LINING:
Air Mesh
TOECAP:
Composite
ANTI-PERFORATION MIDSOLE:
High Protection
INSOLE:
Dap
OUTSOLE:
Dual density polyurethane
SIZE:
From 39 to 47

TOMAIA: Pelle scamosciata colore grigio piombo

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

ANTIPERFORAZIONE: High Protection

COPRISOTTOPIEDE: 

SUOLA: Poliuretano bidensità

TAGLIA: dal 39 al 47

wILLIAM - ART. DA0304
S1P SRC

SCHAFT:
Veloursleder Farbe Blei
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
DURCHTRITTSCHUTZ:
High Protection
FUSSBETT:
Dap
SOHLE:
2-Dichten-Polyurethan
GRÖSSE: 
39 - 47

TIGE:
Peau chamoisée gris plomb
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
ANTI-PERFORATION:
High Protection
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Dap
SEMELLE:
Polyuréthane bi-densité
POINTURE:
39 à 47

EMPEINE:
 Ante color gris plomo
FORRO:
Malla transpirable
PUNTERA:
Compuesto
ANTIPERFORACION:
High Protection
PLANTILLA:
Dap
SUELA:
Poliuretano doble densidad
TALLA:
Del 39 al 47

UPPER:
Lead grey suede
LINING:
Air Mesh
TOECAP:
Composite
ANTI-PERFORATION MIDSOLE:
High Protection
INSOLE:
Dap
OUTSOLE:
Dual density polyurethane
SIZE:
From 39 to 47





eVoLUTion
top di gamma Fighter, evolution oFFre 
caratteristiche tecniche di ultima 
generazione. tomaie sovrainiettate, 
traspiranti e ultra leggere. suole 
Flessibili dal design innovativo ed 
elevato grip.
per Chi preTende il massimo, sempre.

The top of the Fighter range, 
Evolution delivers 
latest-generation technical 
features. Breathable, ultralight 
over-molded uppers. 
Flexible, high-grip outsoles 
with innovative design.
for THosE wHo DEmanD 
THE bEsT, aT all TimEs.

Der Spitzenreiter von Fighter 
überzeugt mit innovativen 
technischen Lösungen. 
Aufgespritzte Oberteile, 
atmungsaktiv und ultraleicht. 
Flexible Sohlen im modernen 
Design mit exzellentem Grip.
für HÖcHsTE ansPrücHE – 
immEr unD übErall.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Line haut de gamme de 
Fighter, Evolution possède des 
caractéristiques techniques 
de dernière génération. Tiges 
sur-injectées, respirantes 
et ultralégères. Semelles 
souples au design innovant et 
adhérence maximale.
Pour cEux Qui ExigEnT lE 
maximum, Toujours.

Evolution es el tope de 
gama Fighter que ofrece 
características técnicas de 
última generación. Empeines 
sobreinyectados, transpirantes 
y ultraligeros. Suelas flexibles 
con diseño innovador y gran 
agarre.
Para QuiEnEs siEmPrE 
PrETEnDEn lo mEjor.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,51
tacco: 7° ≥ 0,40
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,22
tacco: 7° ≥ 0,18

TPU

ALU
METAL
frEE
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scHafT:
Schaft aufgespritzt und 
hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density 
soHlE:
Polyurethan/TPU
grÖssE: 39 - 47

TigE:
Tige sur-injectée et cuir pull-up 
hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density 
sEmEllE:
Polyuréthane/TPU
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Empeine sobreinyectado y pull-up 
hidrorrepelente color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density 
suEla:
Poliuretano/TPU
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr: 
Overmoulded upper and black 
water-resistant pull-up 
lining: 
Air Mesh 
ToEcaP: 
Aluminium 
anTi-PErforaTion miDsolE: 
High Protection
insolE: 
Soft Density 
ouTsolE: 
Polyurethane/TPU 
siZE: 
From 39 to 47

Tomaia: tomaia sovrainiettata 

e pull-up idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/tpu

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
kai - arT. ev0025

scHafT:
Schaft aufgespritzt und 
hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Polyurethan/TPU
grÖssE: 39 - 47

TigE:
Tige sur-injectée et cuir pull-up 
hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane/TPU
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Empeine sobreinyectado y pull-up 
hidrorrepelente color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano/TPU
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Overmoulded upper and black 
water-resistant pull-up
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Polyurethane/TPU
siZE:
From 39 to 47

evolUTion

Tomaia: tomaia sovrainiettata 

e pull-up idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/tpu

Taglia: dal 39 al 47

akori - arT. ev0122
s3 src wru



Tomaia: tomaia sovrainiettata 

e pelle scamosciata colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/tpu

Taglia: dal 39 al 47

scHafT:
Schaft aufgespritzt und 
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Polyurethan/TPU
grÖssE: 
39 - 47

scHafT:
Schaft aufgespritzt und 
Veloursleder Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection 
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Polyurethan/TPU
grÖssE: 
39 - 47

TigE:
Tige sur-injectée et peau 
chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane/TPU
PoinTurE:
39 à 47

TigE:
Tige sur-injectée et peau 
chamoisée noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane/TPU
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Empeine sobreinyectado y ante 
color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano/TPU
Talla:
Del 39 al 47

EmPEinE:
Empeine sobreinyectado y ante 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano/TPU
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Overmoulded upper and lead grey 
suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Polyurethane/TPU
siZE:
From 39 to 47

uPPEr:
Overmoulded upper and black 
suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Polyurethane/TPU
siZE:
From 39 to 47

evolUTion

Tomaia: tomaia sovrainiettata 

e pelle scamosciata colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/tpu

Taglia: dal 39 al 47

s1p src
loU - arT. ev0121

s1p src
david - arT. ev0123
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scHafT:
Schaft aufgespritzt und 
Veloursleder Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Polyurethan/TPU
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Tige sur-injectée et peau 
chamoisée noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane/TPU
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Empeine sobreinyectado y ante 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano/TPU
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Overmoulded upper and black 
suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Polyurethane/TPU
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: tomaia sovrainiettata 

e pelle scamosciata colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection 

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/tpu

Taglia: dal 39 al 47

ClaUd - arT. ev0011
s1p src

evolUTion





LiVeLY
un mix di materiali diFFerenti compone 
la tomaia e si accompagna a un design di 
tendenza per questa linea traversale a 
diversi contesti di utilizzo. 
aCCaTTivanTe FUnZionaliTà.

The upper consists of a mix of 
different materials, in keeping 
with the trendy design of this 
versatile line, suitable for 
various contexts of use. 
aTTracTivEly funcTional..

Ein perfekter Materialmix für 
den Schaft und ein trendiges 
Design für Schuhe, die in 
diversen Arbeitsbereichen 
eingesetzt werden können. 
ansPrEcHEnDE 
funKTionaliTäT.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Une association de matériaux 
différents compose la tige et 
se conjugue avec un design 
branché, pour donner lieu à 
une ligne transversale qui 
s’adapte à différents cadres 
d’utilisation. 
foncTionnaliTé 
caPTivanTE.

Un mix de materiales 
diferentes compone el empeine 
y acompaña a un diseño de 
moda para esta línea ideal 
que puede utilizarse de 
forma transversal en varios 
contextos. 
funcionaliDaD aTracTiva.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,54
tacco: 7° ≥ 0,41
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,23
tacco: 7° ≥ 0,19

ALU
NICKEL
frEE

24
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scHafT:
Hydrophobiertes 
trommelgegerbtes Nubukleder 
Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir Nubuck “bottalato” hydrofuge 
loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel Nabuk martillado 
hidrorrepelente color nutria
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Otter tumbled water-resistant 
nubuck leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle nabuck bottalato idro 

colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
sam - arT. li0078

scHafT:
Hydrophobiertes 
trommelgegerbtes Nubukleder 
Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir Nubuck “bottalato” hydrofuge 
loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel Nabuk martillado 
hidrorrepelente color nutria 
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Otter tumbled water-resistant 
nubuck leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
Soft Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s3 src wru
sirio - arT. li0091

Tomaia: pelle nabuck bottalato idro 

colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47



lively 27

scHafT:
Hydrophobiertes 
trommelgegerbtes Nubukleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir Nubuck “bottalato” hydrofuge 
noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel Nabuk martillado 
hidrorrepelente color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black tumbled water-resistant 
nubuck leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle nabuck bottalato idro 

colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
niColas - arT. li0020

scHafT:
Hydrophobiertes 
trommelgegerbtes Nubukleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir Nubuck “bottalato” hydrofuge 
noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel Nabuk hidrorrepelente 
color negro 
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black tumbled water-resistant 
nubuck leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s3 src wru
ray - arT. li0092

Tomaia: pelle nabuck bottalato idro 

colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47



lively 28

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser 
Farbe Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Microfibre hydrofuge blanche
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
White water-resistant microfibre
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: microfibra idro colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
olimpo - arT. li0089

scHafT:
Hydrophobiertes vollnarbiges 
Glattleder Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir Pleine Fleur lisse hydrofuge 
noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel Plena Flor lisa hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Smooth black water-resistant 
full-grain leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle pieno Fiore liscio 

idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
onan - arT. li0088



lively 29

scHafT:
Microsuede Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Microsuède noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Micro-ante color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black microsuede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s1p src
FaCTory - arT. li0033

Tomaia: microsuede colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Blau
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Peau chamoisée bleue
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Ante color azul
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Dark blue suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle scamosciata colore blu

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s1p src
daniel - arT. li0093



lively 30

scHafT:
Veloursleder Farbe Blau
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Peau chamoisée bleue
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Ante color azul 
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Dark blue suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle scamosciata colore blu

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s1p src
pier - arT. li0090

scHafT:
Veloursleder Farbe Blau
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Peau chamoisée bleue
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Ante color azul
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Dark blue suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s1p src
viCTor - arT. li0079

Tomaia: pelle scamosciata colore blu

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47



lively 31

scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s1p src
dardo - arT. li0086

Tomaia: pelle scamosicata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Aluminium
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Aluminium
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Aluminio
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Aluminium
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s1p src
kill - arT. li0129

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: alluminio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47



grazie alla speciale membrana sympatex, 
garantisce una totale impermeabilità 
e allo stesso tempo una conFortevole 
traspirazione del piede che resta 
perFettamente asciutto.
ideale per CondiZioni esTreme di lavoro.

Thanks to the special Sympatex 
membrane, this shoe is totally 
waterproof while still enabling 
the foot to breathe, keeping it 
perfectly dry.
iDEal for ExTrEmE 
worKing conDiTions. 

Dank der speziellen Sympatex-
Membran sind diese Schuhe 
vollkommen wasserdicht und 
trotzdem atmungsaktiv – für 
angenehm trockene Füße.
iDEal für ExTrEmE 
arbEiTsbEDingungEn. 

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Grâce à sa spéciale membrane 
Sympatex, cette ligne garantit à 
la fois une étanchéité totale et 
une transpiration confortable 
des pieds, qui restent 
parfaitement secs. 
iDéalE Dans DEs 
conDiTions DE Travail 
ExTrêmEs

Gracias a la membrana 
especial Sympatex, se 
garantiza una impermeabilidad 
total y al mismo tiempo una 
transpiración confortable 
del pie que permanece 
perfectamente seco.
iDEal Para conDicionEs 
ExTrEmas DE Trabajo. 

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,35
tacco: 7° ≥ 0,31
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,19
tacco: 7° ≥ 0,14

RAin oUT 
sYmPATeX

NICKEL
frEE
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scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Sympatex
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Sympatex
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel Plena Flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Sympatex
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

scHafT:
Hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Braun
fuTTEr:
Sympatex
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir Pull-up hydrofuge marron
DoublurE:
Sympatex
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel Plena Flor hidrorrepelente 
color marrón
forro:
Sympatex
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Brown water-resistant pull-up
lining:
Sympatex
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE:
From 39 to 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Sympatex
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

s3 src wr hro
arian - arT. ro0097

Tomaia: pelle pull up idro colore marrone

Fodera: sympatex

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica 

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: sympatex

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wr hro
lamberT - arT. ro0016

sympaTex - rain oUT
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scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Sympatex
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Sympatex
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Haute Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Piel Plena Flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Sympatex
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Alta protección
PlanTilla:
Doble densidad
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Sympatex
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE:
From 36 to 47

s3 src wru
 Theo - arT. ro0023

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: sympatex

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 36 al 47



FURioUs
ultra leggera e traspirante, consente 
di scegliere Fra diverse tipologie di 
modelli, colori e materiali, anche 
impermeabili. Flessibilità e antiscivolo 
al top. 
molTepliCi esigenZe, Un’UniCa CerTeZZa.

Ultralight and breathable,
this series offers a choice 
of various types of models, 
colors and materials, including 
waterproof options. 
Highly flexible with excellent 
anti-slip characteristics. 
many nEEDs, a singlE 
rEliablE soluTion.

Ultraleicht und atmungsaktiv, 
in diversen Modellen, 
Farben, Materialien, auch in 
wasserdichter Ausführung. 
Extrem flexibel und 
rutschsicher. 
HoHE ansPrücHE,
EinE gEwissHEiT.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Ultralégère et respirante, 
cette ligne permet de choisir 
parmi différentes typologies 
de modèles, couleurs et 
matériaux, également 
imperméables. 
Flexibilité et propriétés 
antidérapantes au top. 
DE mulTiPlEs ExigEncEs, 
unE sEulE cErTiTuDE.

Es ultraligero y transpirante, 
permitiendo elegir entre 
varios tipos de modelos, 
colores y materiales, incluso 
impermeables. Máxima 
flexibilidad y antideslizamiento. 
mucHas nEcEsiDaDEs y 
sólo una cosa sEgura.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,49
tacco: 7° ≥ 0,38
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,21
tacco: 7° ≥ 0,15

-HC
-OIL

METAL
frEE
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frEE
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scHafT:
Veloursleder Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Taupé
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée taupe
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color topo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Taupe suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
Carlos - arT. FU0098

Tomaia: pelle scamosciata colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

Tomaia: pelle scamosciata colore taupe

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
Fred - arT. FU0009

FUrioUs



scHafT:
Veloursleder Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color nutria
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Otter suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
aTilio - arT. FU0099

scHafT:
Hydrophobiertes Leder Liverpool 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Cuir Liverpool Hydro noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Piel Liverpool hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black Liverpool Water-resistant 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s3 src wru
edel - arT. FU0100

Tomaia: pelle liverpool idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

Tomaia: pelle scamosciata colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

FUrioUs 39
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scHafT:
Veloursleder Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color nutria
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Otter suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
CarTiel - arT. FU0105

Tomaia: pelle scamosciata colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
Cayo - arT. FU0022

FUrioUs



SCHAFT:
Veloursleder Farbe Taupé
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
DURCHTRITTSCHUTZ:
High Protection
FUSSBETT:
Dual Density
SOHLE:
2-Dichten-Polyurethan
GRÖSSE:
36 - 47

TIGE:
Peau chamoisée taupe
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
ANTI-PERFORATION:
High protection
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Dual Density
SEMELLE:
Polyuréthane bi-densité
POINTURE:
36 à 47

EMPEINE:
Ante color topo
FORRO:
Air Mesh
PUNTERA:
Compuesto
ANTIPERFORACION:
High protection
PLANTILLA:
Dual Density
SUELA:
Poliuretano doble densidad
TALLA:
Del 36 al 47

UPPER:
Taupe suede
LINING:
Air Mesh
TOECAP:
Composite
ANTI-PERFORATION MIDSOLE:
High protection
INSOLE:
Dual Density
OUTSOLE:
Dual density polyurethane
SIZE:
From 36 to 47

S1P SRC
DESIO - ART. FU0106

TOMAIA: Pelle scamosciata colore taupe

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

ANTIPERFORAZIONE: High Protection

COPRISOTTOPIEDE: Dual Density

SUOLA: Poliuretano bidensità

TAGLIA: dal 36 al 47

FURIOUS 41

SCHAFT:
Veloursleder Farbe Blei
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
DURCHTRITTSCHUTZ:
Stahl
FUSSBETT:
Soft Density
SOHLE:
2-Dichten-Polyurethan
GRÖSSE:
36 - 47

TIGE:
Peau chamoisée gris plomb
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
ANTI-PERFORATION:
Acier
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Soft Density
SEMELLE:
Polyuréthane bi-densité
POINTURE:
36 à 47

EMPEINE:
Ante color gris plomo
FORRO:
Malla transpirable
PUNTERA:
Compuesto
ANTIPERFORACION:
Acero
PLANTILLA:
Densidad blanda
SUELA:
Poliuretano doble densidad
TALLA:
Del 36 al 47

UPPER:
Lead grey suede
LINING:
Air Mesh
TOECAP:
Composite
ANTI-PERFORATION MIDSOLE:
Steel
INSOLE:
Soft Density
OUTSOLE:
Dual density polyurethane
SIZE:
From 36 to 47

S1P SRC
DAVOR - ART. FU0027

TOMAIA: Pelle Scamosciata 

colore grigio piombo

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

ANTIPERFORAZIONE: Steel

COPRISOTTOPIEDE: Soft Density

SUOLA: Poliuretano bidensità

TAGLIA: dal 36 al 47



42

scHafT:
Veloursleder Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Taupé
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

TigE:
Peau chamoisée taupe
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color nutria
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

EmPEinE:
Ante color topo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Taupe suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

uPPEr:
Otter suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
anTon - arT. FU0104

s1p src
isaia - arT. FU0103

Tomaia: pelle scamosciata colore taupe

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

Tomaia: pelle scamosciata colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

FUrioUs



FUrioUs 43

scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
leo - arT. FU0026

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: pelle scamosciata colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
alvar - arT. FU0102
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scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
amin - arT. FU0031

Tomaia: pelle scamosciata colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Grau/Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris/noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color gris/negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Grey/black suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
alen - arT. FU0030

Tomaia: pelle scamosciata colore grigio/nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47
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scHafT:
Hydrophobiertes 
trommelgegerbtes Nubukleder 
Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE: 36 - 47

TigE:
Cuir Nubuck “bottalato” Hydrofuge 
loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Piel Nabuk martillado 
hidrorrepelente color nutria
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Otter tumbled water-resistant 
nubuck leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s3 src wru
aber - arT. FU0032

Tomaia: pelle nabuck bottalato idro 

colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

scHafT:
Hydrophobiertes 
trommelgegerbtes Nubukleder 
Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE: 36 - 47

TigE:
Cuir Nubuck “bottalato” Hydrofuge 
loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Piel Nabuk martillado 
hidrorrepelente color nutria
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Otter tumbled water-resistant 
nubuck leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: pelle nabuck bottalato idro 

colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s3 src wru
alex - arT. FU0117
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scHafT:
Veloursleder Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color nutria
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Otter suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
omer - arT. FU0085

Tomaia: pelle scamosciata colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Blau
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée bleue
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color azul
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Dark blue suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: pelle scamosciata colore blu

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
kilian - arT. FU0028



FUrioUs 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Taupé
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée taupe
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color topo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Taupe suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
maxim - arT. FU0094

Tomaia: pelle scamosciata colore taupe

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47 

scHafT:
Veloursleder Farbe Taupé
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée taupe
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color topo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Taupe suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
alejo - arT. FU0029

Tomaia: pelle scamosciata colore taupe

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47



BUsiness

DESIGNED FOR A CLASSIC 
AND ELEGANT LOOK, 
EVEN IN THE WORKPLACE. 
THE RANGE IS CAPABLE 
OF SATISFYING EVEN THE 
MOST DEMANDING REQUESTS, 
THANKS TO THE EXCELLENT 
COMBINATION OF UPPER 
AND SOLE.
safETy wiTHouT 
sacrificing sTylE.

GEMACHT FÜR ALLE, 
DIE AUCH AM ARBEITSPLATZ 
NICHT AUF EINEN 
KLASSISCHEN, ELEGANTEN 
LOOK VERZICHTEN 
WOLLEN. DIE KOLLEKTION 
ERFÜLLT DANK DER 
HERVORRAGENDEN 
KOMBINATION VON SOHLE 
UND SCHAFT HÖCHSTE 
ANSPRÜCHE.
sicHErHEiT miT sTil.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

RÉALISÉE POUR CEUX QUI 
NE VEULENT PAS RENONCER 
À UN LOOK CLASSIQUE 
ET ÉLÉGANT MÊME AU 
TRAVAIL. LA GAMME EST 
EN MESURE DE SATISFAIRE 
LES DEMANDES LES PLUS 
EXIGEANTES GRÂCE 
À L’EXCELLENTE ASSOCIATION 
ENTRE LA SEMELLE 
ET LA TIGE.
sécuriTé sans rEnoncEr 
au sTylE.

REALIZADO PARA QUIEN NO 
QUIERE RENUNCIAR A UN 
LOOK CLÁSICO Y ELEGANTE 
NI SIQUIERA EN EL PUESTO 
DE TRABAJO. SU LÍNEA ES 
CAPAZ DE CUMPLIR LOS 
REQUISITOS MÁS EXIGENTES, 
GRACIAS A LA EXCELENTE 
COMBINACIÓN ENTRE EL
PISO Y LA PALA.
sEguriDaD sin rEnunciar 
al EsTilo.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,43
tacco: 7° ≥ 0,33
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,19
tacco: 7° ≥ 0,15

NICKEL
frEE

48

realizzata per chi, anche sul posto 
di lavoro, non vuole rinunciare 
ad un look classico ed elegante. la 
linea è in grado di soddisFare anche le 
richieste più esigenti 
grazie all’eccellente connubio 
Fondo e tomaia.
siCUreZZa senZa rinUnCiare allo sTile.
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wiTUs - arT. bU0276 

osCar - arT. bU0277

uPPEr: 
Black water-resistant full-grain 
leather
lining: 
Calf leather color tan
ToEcaP: 
Steel
insolE: 
Dual Density
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

TigE: 
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE: 
Cuir
EmbouT: 
Acier percé
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Dual Density
sEmEllE: 
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE: 
39 - 47

scHafT: 
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Kalbsleder
KaPPE: 
Gelochter Stahl
fussbETT: 
Dual Density
soHlE: 
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

EmPEinE: 
Piel plena flor lisa hidrorrepelente 
color negro
forro: 
Piel color cuero
PunTEra: 
Acero
PlanTilla: 
Dual Density
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

uPPEr: 
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Calf leather color tan
ToEcaP: 
Steel
insolE: 
Dual Density
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

TigE: 
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE: 
Cuir
EmbouT: 
Acier percé
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Dual Density
sEmEllE: 
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE: 
39 - 47

scHafT: 
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Kalbsleder
KaPPE: 
Gelochter Stahl
fussbETT: 
Dual Density
soHlE: 
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

EmPEinE: 
Piel plena flor lisa hidrorrepelente 
color negro
forro: 
Piel color cuero
PunTEra:
Acero
PlanTilla: 
Dual Density
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: vitello colore cuoio

pUnTale: acciaio

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: vitello colore cuoio

pUnTale: acciaio

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47
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anios - arT. bU0273

brUno - arT. bU0228

uPPEr: 
Black water-resistant full-grain 
leather
lining: 
Calf leather color tan
ToEcaP: 
Steel
insolE: 
Dual Density
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

uPPEr: 
Black full-grain seed-stitch-print 
leather
lining: 
Calf leather color tan
ToEcaP: 
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

TigE: 
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE: 
Cuir
EmbouT: 
Acier percé
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Dual Density
sEmEllE: 
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE: 
39 - 47

TigE: 
Cuir pleine fleur imprimé grainé 
couleur noir
DoublurE: 
Cuir
EmbouT: 
Acier percé
COUVRE-SEMELLE 
INTERIEURE: 
Dual Density
SEMELLE: 
Polyuréthane mono-densité
POINTURE: 
39 - 47

scHafT: 
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Kalbsleder
KaPPE: 
Gelochter Stahl
fussbETT: 
Dual Density
soHlE: 
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

SCHAFT: 
Vollnarbiges leder in Körniger 
prägung Farbe Schwarz
FUTTER: 
Kalbsleder
KAPPE: 
Gelochter Stahl
FUSSBETT: 
Dual Density
SOHLE: 
Eindichtiges Polyurethan
GRÖSSE: 
39 - 47

EmPEinE: 
Piel plena flor lisa hidrorrepelente 
color negro
forro: 
Piel color cuero
PunTEra: 
Acero
PlanTilla: 
Dual Density
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

EmPEinE: 
Piel plena flor impresión grano 
de arroz color negro
forro: 
Piel color cuero
PunTEra: 
Acero
PlanTilla: 
Dual Density
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: vitello colore cuoio

pUnTale: acciaio

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore stampa grana riso 

colore nero 

Fodera: vitello colore cuoio

pUnTale: acciaio

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47
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TabiTo - arT. bU0348

ramses - arT. bU0347
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uPPEr: 
Lead grey suede
lining: 
Calf leather color tan
ToEcaP: 
Steel
insolE: 
Dual Density
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

uPPEr: 
Burgundy full-grain brushed 
leather
lining:
Calf leather color tan
ToEcaP: 
Steel
insolE: 
Dual Density
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

TigE: 
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE: 
Cuir
EmbouT: 
Acier percé
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Dual Density
sEmEllE: 
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE: 
39 - 47

TigE: 
Cuir pleine fleur brossé 
couleur bordeaux
DoublurE: 
Cuir
EmbouT: 
Acier percé
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Dual Density
sEmEllE: 
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE: 
39 - 47

scHafT: 
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr: 
Kalbsleder
KaPPE: 
Gelochter Stahl
fussbETT: 
Dual Density
soHlE: 
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

scHafT: 
Vollnarbiges Gebürstetes leder 
in Bordeaux
fuTTEr: 
Kalbsleder
KaPPE: 
Gelochter Stahl
fussbETT: 
Dual Density
soHlE: 
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

EmPEinE: 
Ante color gris plomo
forro: 
Piel color cuero
PunTEra: 
Acero
PlanTilla: 
Dual Density
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

EmPEinE: 
Piel plena flor cepillada 
color burdeos
forro: 
Piel color cuero
PunTEra:
Acero
PlanTilla: 
Dual Density
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: vitello colore cuoio

pUnTale: acciaio

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore spazzolato 

colore bordò

Fodera: vitello colore cuoio

pUnTale: acciaio

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47





sPeCiAL
la linea è disponibile sia con suola 
in gomma nitrilica dalle alte 
proprietà anticalore, sia con suola 
in poliuretano bidensità, che rende 
la scarpa leggera ma estremamente 
perFormante su terreni sconnessi. 
le calzature sono dotate di soluzioni 
tecniche speciFiche in grado di 
abbracciare i più diversi segmenti di 
mercato ad alto rischio.
oTTima robUsTeZZa e qUaliTà TeCniCa.

The line is available both with 
a highly heat-resistant nitrile 
rubber outsole and with outsole 
in dual density polyurethane, 
for a lightweight shoe that 
performs extremely well on 
uneven ground. These shoes 
have specific technical features 
enabling them to embrace the 
most widely varying high-risk 
market segments.
ExcEllEnT sTrEngTH anD 
TEcHnical QualiTy.

In der Ausführung mit 
Nitrilkautschuk-Sohle 
bieten diese Schuhe einen 
ausgezeichneten Schutz 
vor Hitze, mit einer Sohle 
aus 2-Dichten-Polyurethan 
hingegen sind sie besonders 
leicht und zeichnen sich 
durch ihre ausgezeichnete 
Performance auf schwierigen, 
unebenen Böden aus. Dank 
spezifischer technischer 
Lösungen eignen sie sich für 
diverse Arbeitsbereiche mit 
hohem Risiko.
sEHr robusT unD 
TEcHniscH ausgErEifT.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

La línea se ofrece tanto con 
suela de caucho nitrilo con 
notables propiedades anticalor, 
como con suela de poliuretano 
de doble densidad, dando al 
calzado ligereza así como 
grandes prestaciones sobre 
terrenos irregulares. Este 
calzado adopta soluciones 
técnicas específicas que 
pueden abarcar varios 
segmentos de alto riesgo.
ExcElEnTE robusTEZ y 
caliDaD Técnica.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,35
tacco: 7° ≥ 0,31
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,19
tacco: 7° ≥ 0,14

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

NICKEL
frEE

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,34
tacco: 7° ≥ 0,31
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,20
tacco: 7° ≥ 0,14

-HC
-OIL

Cette ligne est disponible avec 
une semelle en caoutchouc 
nitrile, aux remarquables 
propriétés anti-chaleur, ou 
en polyuréthane bi-densité, 
qui rend les chaussures 
légères, mais extrêmement 
performantes sur les terrains 
escarpés. Ces modèles 
adoptent toutes les solutions 
techniques nécessaires pour 
répondre aux exigences des 
segments du marché qui 
comportent les risques les plus 
importants. 
ExcEllEnTE robusTEssE ET 
QualiTé TEcHniQuE.
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scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

s3 src hro wru
malo - arT. sp0036

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47

s3 src hro wru
jaxon - arT. sp0015

speCial



scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

s3 src hro wru
igor - arT. sp0096

s3 src hro wru
lanny - arT. sp0017

scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47

speCial 57
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scHafT:
Hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Braun
fuTTEr:
Öko-Wolle 
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir Pull-up hydrofuge marron
DoublurE:
Laine écologique 
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color marrón
forro:
Lana ecológica
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Brown water-resistant pull-up 
leather
lining:
Environment-friendly wool
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

s3 src hro wru
Celio - arT. sp0038

Tomaia: pelle pull up idro colore marrone

Fodera: lana ecologica

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47

s3 src hro wru
maThis - arT. sp0037

speCial

scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47



scHafT:
Hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Braun
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

scHafT:
Hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Braun
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
Polyurethan/Nitrilkautschuk
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pull-up hydrofuge marron
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

TigE:
Cuir pull-up hydrofuge marron
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane/Caoutchouc nitrile
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel pena flor hidrorrepelente color 
marrón
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

EmPEinE:
Piel pena flor hidrorrepelente color 
marrón
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano/Caucho nitrilo
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Brown water-resistant pull-up 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

uPPEr:
Brown water-resistant pull-up 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Polyurethane/Nitrile rubber
siZE: 
From 39 to 47

s3 src hro wru
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Tomaia: pelle pull up idro colore marrone

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle pull up idro colore marrone

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano/gomma nitrilica

Taglia: dal 39 al 47

speCial 59
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scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Microfibre hydrofuge noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

TigE:
Microfibre hydrofuge noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant microfibre
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

uPPEr:
Black water-resistant microfibre
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s3 src wru
briCe - arT. sp0044

s3 src wru
eneas - arT. sp0045

Tomaia: microfibra idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: microfibra idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal  39 al 47

speCial
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CoBRA
realizzata in tre altezze per 
rispondere alle più diverse esigenze 
anche in condizioni di lavoro delicate 
o rischiose, si distingue per la 
tecnologia cobra system: chiusura 
di ultima generazione progettata 
per garantire la massima tutela ed 
eFFicienza.
siCUreZZa, rapidiTà, preCisione.

In three heights to meet 
the most widely varying 
requirements, including 
delicate or risky working 
conditions, this footwear 
features the Cobra System: 
latest-generation fastening 
to guarantee the very best 
protection and efficiency. 
safETy, sPEED, PrEcision.

In drei verschiedenen 
Höhen für unterschiedliche 
Erfordernisse auch unter 
heiklen oder riskanten 
Arbeitsbedingungen bietet die 
Cobra System-Technologie 
einen innovativen Verschluss 
für maximalen Schutz und 
höchste Effizienz.
sicHEr, scHnEll, PräZisE.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Déclinée en trois hauteurs 
pour répondre aux exigences 
les plus diverses, y compris 
dans des conditions de travail 
difficiles ou dangereuses, 
cette ligne se distingue par 
la technologie Cobra System 
: fermeture de dernière 
génération, conçue pour 
garantir une protection et une 
efficacité maximales.
sécuriTé, raPiDiTé, 
Précision.

Se ha realizado con tres alturas 
para atender a las necesidades 
más variadas incluso en 
condiciones de trabajo 
delicadas o arriesgadas, 
distinguiéndose por la 
tecnología Cobra System: 
cierre de última generación 
diseñado para garantizar la 
máxima protección y eficiencia.
sEguriDaD, raPiDEZ y 
PrEcisión.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,34
tacco: 7° ≥ 0,31
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,20
tacco: 7° ≥ 0,14

-HC
-OIL

METAL
frEE
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scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s3 src wru
odil - arT. Co0056

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
olaF - arT. Co0055
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scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s3 src wru
raUl - arT. Co0057

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47
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WHiTe&moRe
calzatura utilizzata nei settori chimico, 
agroalimentare e dei servizi. grazie al 
tessuto tecnico in microFibra resiste 
a molteplici cicli di lavaggio, anche ad 
alte temperature. 
copri-sottopiede sanitized antistatico 
e suola con il più alto indice di 
antiscivolo.
siCUreZZa ad alTa TeCniCiTà.

Footwear for use in the 
chemical, food and service 
sectors. The microfiber 
technical fabric withstands 
wash cycle after wash cycle, 
even at high temperatures. 
Sanitized antistatic insole and 
outsole with the highest
anti-slip rating.
HigH-TEcH safETy. 

Diese Schuhe für Chemie-, 
Lebensmittel verarbeitende 
und Dienstleistungsbetriebe 
halten dank dem technischen 
Mikrofasergewebe unzähligen 
Waschzyklen auch mit hohen 
Temperaturen problemlos 
stand, haben ein antistatisches, 
sanitized behandeltes 
und daher geruchs- und 
bakerienhemmendes Fußbett 
und eine Sohle mit dem 
höchsten Antirutschindex.
sicHErHEiT in HÖcHsTform. 
TEcniciTà.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Ces chaussures sont utilisées 
dans les secteurs chimique, 
agroalimentaire et des 
services. Grâce à leur tissu 
technique en microfibre, 
elles résistent à de multiples 
cycles de lavage, y compris à 
haute température. Couvre-
semelle intérieure Sanitized 
antistatique et semelle avec le 
plus haut coefficient de pouvoir 
antidérapant. 
sécuriTé ET TEcHnologiE 
DE PoinTE. 

Calzado utilizado en el sector 
químico, agroalimentario y 
de servicios. Gracias al tejido 
técnico en microfibra resiste 
a numerosos ciclos de lavado, 
incluso a altas temperaturas. 
Plantilla Sanitized antiestática 
y suela con el máximo índice de 
antideslizamiento.
una sEguriDaD muy 
Técnica. 

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,47
tacco: 7° ≥ 0,39
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,32
tacco: 7° ≥ 0,19

METAL
frEE

NICKEL
frEE

66

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,57
tacco: 7° ≥ 0,55
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,25
tacco: 7° ≥ 0,22
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uPPEr:
White water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

TigE:
Microfibre hydrofuge blanche
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

Tomaia: microfibra idro colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47

s2 src wru
josh - arT. wh0142

uPPEr:
White water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

TigE:
Microfibre hydrofuge blanche
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

sb-e-a-Fo src
gael - arT. wh0041

Tomaia: microfibra idro colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47



scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Microfibre hydrofuge blanche
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
White water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

uPPEr:
White microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

TigE:
Microfibre blanche
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

scHafT:
Mikrofaser Farbe Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

EmPEinE:
Microfibra color blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

s1 src
amador - arT. wh0019

s2 src wru
barrie - arT. wh0018

Tomaia: microfibra colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47

Tomaia: microfibra idro colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47

whiTe&more 69
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scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Microfibre hydrofuge blanche
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
White water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: microfibra idro colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47

s2 src wru
Chase - arT. wh007

uPPEr:
White water-resistant microfibre 
embossed with rubber texture
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

TigE:
Microfibre imprimée carbone 
hydrofuge blanche 
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser mit 
Carbonprägung Farbe Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

EmPEinE:
Microfibra estampado carbono 
hidrorrepelente color blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

s2 src wru
mel - arT. wh0130

Tomaia: microfibra stampa carbonio idro 

colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47
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uPPEr:
White water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

TigE:
Microfibre hydrofuge blanche 
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

s2 src wru
serse - arT. wh0434

Tomaia: microfibra idro colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47

uPPEr:
White water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 35 to 42

TigE:
Microfibre hydrofuge blanche
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier percé
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl gelocht
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero perforado
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 35 al 42

Tomaia: microfibra idro colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42

sb-e-a-Fo src
odeTTe - arT. wh0034
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uPPEr:
Black water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

TigE:
Microfibre hydrofuge noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

s2 src wru
ginoT - arT. wh0109

Tomaia: microfibra idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47

uPPEr:
Black water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

TigE:
Microfibre hydrofuge noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

s2 src wru
rob - arT. wh0125

Tomaia: microfibra idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 36 al 47
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UPPER:
Black water-resistant microfibre
LINING:
Air mesh
TOECAP:
Composite
INSOLE:
Memory Density
OUTSOLE:
Single density polyurethane
SIZE:
From 36 to 47

TIGE:
Microfibre hydrofuge noire
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Memory Density
SEMELLE:
Polyuréthane mono-densité
POINTURE:
36 à 47

SCHAFT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Schwarz
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
FUSSBETT:
Memory Density
SOHLE:
Eindichtiges Polyurethan
GRÖSSE:
36 - 47

EMPEINE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
FORRO:
Air Mesh
PUNTERA:
Compuesto
PLANTILLA:
Memory Density
SUELA:
Poliuretano monodensidad
TALLA:
Del 36 al 47

TOMAIA: Microfibra idro colore nero

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

COPRISOTTOPIEDE: Memory Density

SUOLA: Poliuretano monodensità

TAGLIA: dal 36 al 47

S2 SRC WRU
PHIL - ART. WH0116

UPPER:
Black water-resistant microfibre
LINING:
Air mesh
TOECAP:
Composite
INSOLE:
Memory Density
OUTSOLE:
Single density polyurethane
SIZE:
From 36 to 47

TIGE:
Microfibre hydrofuge noire
DOUBLURE:
Air Mesh
EMBOUT:
Composite
COUVRE-SEMELLE INTERIEURE:
Memory Density
SEMELLE:
Polyuréthane mono-densité
POINTURE:
36 à 47

SCHAFT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Schwarz
FUTTER:
Air Mesh
KAPPE:
Verbundmaterial
FUSSBETT:
Memory Density
SOHLE:
Eindichtiges Polyurethan
GRÖSSE:
36 - 47

EMPEINE:
Microfibra hidrorrepelente color 
negro
FORRO:
Air Mesh
PUNTERA:
Compuesto
PLANTILLA:
Memory Density
SUELA:
Poliuretano monodensidad
TALLA:
Del 36 al 47

SB-E-A-FO SRC
JADE - ART. WH0126

TOMAIA: Microfibra idro colore nero

FODERA: Air Mesh

PUNTALE: Composito

COPRISOTTOPIEDE: Memory Density

SUOLA: Poliuretano monodensità

TAGLIA: dal 36 al 47
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uPPEr:
Black water-resistant microfibree
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 35 to 42

TigE:
Microfibre hydrofuge noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier percé
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl gelocht
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero perforado
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 35 al 42

sb-e-a-Fo src
emma - arT. wh0118

Tomaia: microfibra idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Schwarz 
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Microfibre hydrofuge noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black water-resistant microfibre
lining:
Air mesh
ToEcaP:
Composite
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Single density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s2 src wru
Tean - arT. wh0124

Tomaia: microfibra idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano monodensità

taglia: dal 36 al 47
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PRoFessionAL
è la calzatura ideale per essere 
indossata comodamente ogni giorno.
leggerezza, traspirabilità, 
versatilità e comFort sono i 
plus che la rendono indispensabile.
proFessionaliTà e sTile ogni giorno.

THE IDEAL SHOE FOR 
COMFORT EVERY DAY.
THE SHOE IS ALSO LIGHT, 
BREATHABLE, VERSATILE 
AND COMFORTABLE, 
MAKING IT AN ESSENTIAL.
ProfEssionalism anD 
sTylE EvEry Day.

DER IDEALE SCHUH, DER 
GANZ BEQUEM JEDEN TAG 
GETRAGEN WERDEN KANN.
DER SCHUH IST LEICHT, 
ATMUNGSAKTIV, VIELSEITIG 
UND BEQUEM - VORTEILE, 
DIE IHN UNVERZICHTBAR 
MACHEN.
ProfEssionaliTäT unD sTil 
für jEDEn Tag.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

LA CHAUSSURE IDÉALE QUE 
L’ON PEUT PORTER TOUS LES 
JOURS CONFORTABLEMENT.
LÉGÈRETÉ, RESPIRABILITÉ, 
POLYVALENCE ET CONFORT 
SONT LES POINTS FORTS QUI 
LA RENDENT INDISPENSABLE.
ProfEssionnalismE ET 
sTylE au QuoTiDiEn.

ES EL CALZADO IDEAL PARA 
UTILIZARLO CÓMODAMENTE 
TODOS LOS DÍAS.
LIGEREZA, 
TRANSPIRABILIDAD, 
VERSATILIDAD Y CONFORT 
SON LOS PLUSES QUE 
HACEN QUE RESULTE 
INDISPENSABLE.
ProfEsionaliDaD y EsTilo 
ToDos los Días.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,32
tacco: 7° ≥ 0,28
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,18
tacco: 7° ≥ 0,13

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,32
tacco: 7° ≥ 0,28
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,18
tacco: 7° ≥ 0,13
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Fermin - arT. pr4827

Fermin - arT. pr4831

uPPEr: 
Black calf leather
lining: 
Air Fresh
ToEcaP: 
Synthetic 
insolE: 
Comfort Plus
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

uPPEr: 
Black calf leather
lining: 
Air Fresh
ToEcaP: 
Synthetic 
insolE: 
Comfort Plus
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

TigE: 
Cuir noir
DoublurE: 
Air Fresh
EmbouT: 
Synthétique
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Comfort Plus
sEmEllE: 
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE: 
39 – 47

TigE: 
Cuir noir
DoublurE: 
Air Fresh
EmbouT: 
Synthétique
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Comfort Plus
sEmEllE: 
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE: 
39 - 47

scHafT: 
Kalbsleder Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Air Fresh
KaPPE: 
Synthetisch
fussbETT: 
Comfort Plus
soHlE: 
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE: 
39 – 47

scHafT: 
Kalbsleder Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Air Fresh
KaPPE: 
Synthetisch
fussbETT: 
Comfort Plus
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

EmPEinE: 
Piel cuero color negro
forro: 
Air Fresh
PunTEra: 
Sintético
PlanTilla: 
Comfort Plus
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

EmPEinE:
Piel cuero color negro
forro: 
Air Fresh
PunTEra: 
Sintético
PlanTilla: 
Comfort Plus
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

Tomaia: pelle vitello colore nero

Fodera: air Fresh

pUnTale: sintetico 

CoprisoTTopiede: comfort plus

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47

Tomaia: pelle vitello colore nero

Fodera: air Fresh

pUnTale: sintetico  

CoprisoTTopiede: comfort plus

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47

proFessional 78
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randolph - arT. pr0325

uPPEr: 
Black calf leather
lining: 
Air Fresh
ToEcaP: 
Synthetic 
insolE: 
Comfort Plus
ouTsolE: 
Single density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

TigE: 
Cuir noir
DoublurE: 
Air Fresh
EmbouT: 
Synthétique
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Comfort Plus
sEmEllE: 
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE: 
39 - 47

scHafT: 
Kalbsleder Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Air Fresh
KaPPE: 
Synthetisch
fussbETT: 
Comfort Plus
soHlE: 
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

EmPEinE: 
Piel cuero color negro
forro: 
Air Fresh
PunTEra: 
Sintético
PlanTilla: 
Comfort Plus 
suEla: 
Poliuretano monodensidad
Talla: 
Del 39 al 47

Tomaia: pelle vitello colore nero

Fodera: air Fresh

pUnTale: sintetico 

CoprisoTTopiede: comfort plus

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 39 al 47

o1 src

migUel - arT. pr0329 

uPPEr: 
Black calf leather
lining: 
Air Fresh
ToEcaP: 
Synthetic 
insolE: 
Comfort Plus
ouTsolE: 
Dual density polyurethane
siZE: from
36 to 47

TigE: 
Cuir noir
DoublurE: 
Air Fresh
EmbouT: 
Synthétique
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Comfort Plus
sEmEllE: 
Polyuréthane bi-densité 
PoinTurE: 
36 - 47

scHafT:
Kalbsleder Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Air Fresh
KaPPE: 
Synthetisch
fussbETT: 
Comfort Plus
soHlE: 
2-Dichten Polyurethan
grÖssE: 
36 - 47

EmPEinE: 
Piel cuero color negro
forro: 
Air Fresh
PunTEra: 
Sintético
PlanTilla: 
Comfort Plus
suEla: 
Poliuretano doble densidad
Talla: 
Del 36 al 47

Tomaia: pelle vitello colore nero

Fodera: air Fresh

pUnTale: sintetico 

CoprisoTTopiede: comfort plus

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

o1 src



glory –  arT. pr0287

proFessional 80

melody - arT. pr9947

uPPEr: 
Black full-grain calf leather 
color black
lining: 
Calf leather color tan
ToEcaP: 
Synthetic 
insolE: 
Calf leather
ouTsolE: 
TPU
siZE: 
From 35 al 41

TigE: 
Cuir pleine fleur noir
DoublurE: 
Cuir
EmbouT: 
Synthétique
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Cuir
sEmEllE: 
TPU
PoinTurE: 
35 al 41

scHafT: 
Vollnarbendleder Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Kalbsleder
KaPPE: 
Synthetisch
fussbETT: 
Kalbsleder
soHlE: 
TPU
grÖssE: 
35 - 41

EmPEinE: 
Piel plena flor color negro
forro: 
Piel color cuero
PunTEra: 
Sintético
PlanTilla: 
Cuir
suEla: 
TPU
Talla: 
Del 35 al 41

Tomaia: pelle vitello pieno fiore colore nero

Fodera: vitello colore cuoio

pUnTale: sintetico 

CoprisoTTopiede: vitello

sUola: tpu

Taglia: dal 35 al 41

TigE: 
Cuir pleine fleur noir
DoublurE: 
Cuir
EmbouT: 
Synthétique
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Cuir
sEmEllE: 
TPU
PoinTurE: 
35 al 41

scHafT: 
Vollnarbendleder Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Kalbsleder
KaPPE: 
Synthetisch
fussbETT: 
Kalbsleder
soHlE: 
TPU
grÖssE: 
35 - 41

Tomaia: pelle vitello pieno fiore colore nero

Fodera: vitello colore cuoio

pUnTale: sintetico 

CoprisoTTopiede: vitello

sUola: tpu

Taglia: dal 35 al 41

uPPEr: 
Black full-grain calf leather 
color black
lining: 
Calf leather color tan
ToEcaP: 
Synthetic 
insolE: 
Calf leather
ouTsolE: 
TPU
siZE: 
From 35 al 41

EmPEinE: 
Piel plena flor color negro
forro: 
Piel color cuero
PunTEra: 
Sintético
PlanTilla: 
Cuir
suEla: 
TPU
Talla: 
Del 35 al 41
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HiP
Fighter progetta una calzatura 
per lei dal look Fresco e dinamico, 
assolutamente innovativa per 
design e abbinamento dei materiali. 
rivoluzionando i canoni estetici 
delle tradizionali calzature 
antinFortunistiche Femminili, hip è la 
perFetta sintesi Fra comFort, stile e 
sicurezza.
sTile senZa Compromessi.

Fighter designs footwear for 
her with a fresh, dynamic look, 
with absolutely new design 
and combination of materials. 
Revolutionizing the stylistic 
canons of traditional safety 
footwear for women, Hip is the 
perfect blend of comfort, style 
and safety.
imPEccablE sTylE

Schuhe von Fighter, speziell 
für Frauen, im frischen, 
dynamischen Look. Absolut hip 
im Design und im Materialmix, 
revolutioniert HIP die 
ästhetischen Standards der 
traditionellen Arbeitsschuhe 
für Frauen. Eine perfekte 
Synthese von Komfort, Stil und 
Sicherheit.
sTil oHnE KomPromissE.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Fighter conçoit des chaussures 
pour femme au look frais 
et dynamique, absolument 
innovantes en termes de design 
et d’association des matériaux. 
En révolutionnant les critères 
esthétiques des chaussures 
de sécurité féminines 
traditionnelles, Hip parvient 
à obtenir un compromis idéal 
entre confort, style et sécurité.
sTylE sans comPromis.

Fighter diseña un calzado de 
señora dándole un aspecto 
fresco y dinámico, sumamente 
nuevo por su diseño y por la 
combinación de sus materiales. 
Revolucionando las pautas 
estéticas del calzado femenino 
de protección tradicional, Hip 
es la combinación ideal entre 
confort, estilo y seguridad.
EsTilo sin concEsionEs.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,35
tacco: 7° ≥ 0,31
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,21
tacco: 7° ≥ 0,15
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scHafT:
Kalbsleder Farbe Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Piel de ternera blanca
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
del 35 al 42

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro 
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
del 35 al 42

TigE:
Cuir de veau blanc
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

uPPEr:
White calf leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Single Density Polyurethane
siZE:
From 35 to 42

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Single Density Polyurethane
siZE:
From 35 to 42

s1p src
aUra - arT. hi0136

Tomaia: pelle vitello bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42

s3 src wru
Tesla - arT. hi0042

hip



scHafT:
Kalbsleder Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Piel de ternera negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Densityy
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
del 35 al 42

TigE:
Cuir de veau noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

uPPEr:
Black calf leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Single Density Polyurethane
siZE:
From 35 to 42

s1p src
sandy - arT. hi0189

Tomaia: pelle vitello colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42

hip 85

scHafT:
Hydrophobierte Mikrofaser Farbe 
Weiß
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Microfibra hidrorrepelente color 
blanco
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
del 35 al 42

TigE:
Microfibre hydrofuge blanche
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Sofy Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

uPPEr:
White water-resistant microfibre
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Single Density Polyurethane
siZE:
From 35 to 42

s3 src wru
raChel - arT. hi0265 

Tomaia: microfibra idro colore bianco

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42
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scHafT:
Veloursleder mit Netzprägung 
Farbe Taupé
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Ante color estampado gasa 
color topo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
del 35 al 42

TigE:
Peau chamoisée imprimée à effet 
de gaze taupe
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

uPPEr:
Taupe leather embossed with 
fabric texture
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Single Density Polyurethane
siZE:
From 35 to 42

s1 src
elin - arT. hi0153

Tomaia: pelle scamosciata 

stampato garza colore taupe

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42

hip

scHafT:
Veloursleder Farbe Beige
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Ante color beige
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
del 35 al 42

TigE:
Peau chamoisée beige
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

uPPEr:
Beige suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Single Density Polyurethane
siZE:
From 35 to 42

s1 src
bessie - arT. hi0137

Tomaia: pelle scamosciata colore beige

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42
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scHafT:
Veloursleder Farbe Helles Grau
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Ante color gris claro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
del 35 al 42

TigE:
Peau chamoisée gris clair
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

uPPEr:
Pale grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Single Density Polyurethane
siZE:
From 35 to 42

s1p src
CandiCe - arT. hi0150

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio chiaro

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42

scHafT:
Veloursleder Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Soft Density
soHlE:
Eindichtiges Polyurethan
grÖssE:
35 - 42

EmPEinE:
Ante color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Soft Density
suEla:
Poliuretano monodensidad
Talla:
del 35 al 42

TigE:
Peau chamoisée noire
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Soft Density
sEmEllE:
Polyuréthane mono-densité
PoinTurE:
35 à 42

uPPEr:
Black suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Soft Density
ouTsolE:
Single Density Polyurethane
siZE:
From 35 to 42

s1p src
Tea - arT. hi0132

Tomaia: pelle scamosciata colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: soft density

sUola: poliuretano monodensità

Taglia: dal 35 al 42



HARd
pellami pregiati per calzature dalle 
elevate caratteristiche tecniche, 
che garantiscono impermeabilità e 
robustezza. la suola con ampi scarichi 
assicura pulizia e aderenza sui terreni 
più impervi. 
l’alleaTo siCUro per i lavori più sFidanTi.

Choice leathers for footwear 
with outstanding technical 
characteristics, guaranteed 
waterproof and strong. The 
wide grooves in the outsole 
ensure easy cleaning and grip 
on the harshest terrains. 
THE ParTnEr you can 
TrusT for THE TougHEsT 
jobs.

Edle Leder für qualitativ 
hochwertige, wasserdichte und 
robuste Schuhe mit höchsten 
technischen Standards. 
Die perfekt durchdachte 
Sohlengestaltung überzeugt 
auch auf schwierigem Boden 
und in unwegsamem Gelände 
mit Sauberkeit und optimaler 
Haftung. 
DEr ZuvErlässigE 
vErbünDETE für HÖcHsTE 
HErausforDErungEn.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Des cuirs nobles pour 
des chaussures aux 
caractéristiques techniques de 
pointe, gages d’étanchéité et 
robustesse. La semelle, dotée 
de larges évacuations, assure 
propreté et adhérence sur les 
terrains les plus escarpés. 
un allié PréciEux Pour 
lEs Travaux lEs Plus 
conTraignanTs.

Pieles de prestigio 
para calzados con altas 
características técnicas, que 
garantizan impermeabilidad 
y solidez. Una suela 
profundamente dentada 
garantiza limpieza y adherencia 
sobre los terrenos más 
abruptos. 
El aliaDo sEguro Para los 
Trabajos mÁs Duros.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,45
tacco: 7° ≥ 0,43
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,20
tacco: 7° ≥ 0,21

-HC
-OIL

METAL
frEE

NICKEL
frEE
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scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

hard

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
bUll - arT. ha0127

scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir grain mna hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
Zelmar - arT. ha0062



scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection 
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection 
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
magnUs - arT. ha0064

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
eCTor - arT. ha0063

hard 91
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uPPEr:
Brown water-resistant pull-up
lining:
Win Therm
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel 
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Win Therm
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Win Therm
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color marrón
forro:
Win Therm
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

Tomaia: pelle pull up idro colore marrone

Fodera: win therm

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel 

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src ci wru
nador - arT. ha0115

scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s3 src wru
goran - arT. sp0047

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel 

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47
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scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel 

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
Fedor - arT. sp0046

scHafT:
Hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Braun
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Verbundmaterial
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pull-up hydrofuge marron
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Composite
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color marrón
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Compuesto
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Brown water-resistant pull-up 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Composite
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s3 src wru
walden - arT. ha0143

Tomaia: pelle pull up idro colore marrone

Fodera: air mesh

pUnTale: composito

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47



sUV
progettata per rispondere 
alle criticità dei lavori più estremi.
il livello massimo dell’impermeabilità 
della tomaia poggia su una suola in 
poliuretano bidensità con ampi scarichi 
antiFango, garantendo sicurezza e 
aderenza su ogni terreno.
resisTenZa e aFFidabiliTà 
in CondiZioni  esTreme.

DESIGNED FOR EVEN THE 
MOST EXTREME WORKING 
CONDITIONS. THE UPPER 
FEATURES MAXIMUM 
WATERPROOFING AND IS 
SET ON A DUAL-DENSITY 
POLYURETHANE SOLE WITH 
MUD-SHEDDING GROOVES, 
GUARANTEEING SAFETY AND 
GRIP ON ANY TERRAIN.
rEsisTanT anD rEliablE in 
ExTrEmE conDiTions.

ENTWICKELT FÜR DIE 
KRITISCHEN MOMENTE BEI 
DEN EXTREMSTEN ARBEITEN. 
DER MAXIMAL WASSERDICHTE 
SCHAFT SITZT AUF EINER 
SOHLE AUS DOPPELDICHTEM 
POLYURETHAN MIT BREITEN 
SCHLAMMABLEITERN, DIE 
SICHERHEIT UND HAFTUNG 
AUF JEDEM UNTERGRUND 
GARANTIEREN.
wiDErsTanDsfäHig unD 
ZuvErlässig unTEr 
ExTrEmEn bEDingungEn.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

CONÇUE POUR RÉPONDRE 
AUX SITUATIONS 
PROFESSIONNELLES LES 
PLUS DIFFICILES. L’EXTRÊME 
IMPERMÉABILITÉ DE LA TIGE 
REPOSE SUR UNE SEMELLE EN 
POLYURÉTHANE BI-DENSITÉ 
AVEC DE LARGES ÉVACUATIONS 
ANTI-BOUE, GARANTISSANT 
SÉCURITÉ ET ADHÉRENCE SUR 
N’IMPORTE QUEL TERRAIN.
résisTancE ET fiabiliTé 
Dans DEs conDiTions 
ExTrêmEs.

DISEÑADO PARA RESPONDER 
A LAS NECESIDADES MÁS 
CRÍTICAS DE LOS TRABAJOS 
MÁS EXTREMOS. DOTADA 
DEL MÁXIMO NIVEL DE 
IMPERMEABILIDAD, LA PALA 
APOYA SOBRE UNA SUELA DE 
POLIURETANO BIDENSIDAD 
CON AMPLIOS TACOS 
ANTIBARRO, GARANTIZANDO 
SEGURIDAD Y ADHERENCIA 
EN CUALQUIER TERRENO.
rEsisTEncia y fiabiliDaD 
En conDicionEs ExTrEmas.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,51
tacco: 7° ≥ 0,39
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,20
tacco: 7° ≥ 0,16

-HC
-OIL

NICKEL
frEE
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scHafT:
Hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Braun
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Gelochter Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Gelochter Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pull-up hydrofuge marron
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color marrón
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Brown water-resistant pull-up
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

sUv

s3 src wru
levi - arT. ha0113

Tomaia: pelle pull up idro colore marrone

Fodera: air mesh

pUnTale: acciaio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: 39 al 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: acciaio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: 39 al 47

s3 src wru
serge - arT. ha0060
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scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Gelochter Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

s3 src wru
TrUman - arT. ha0013

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: acciaio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: 39 al 47

scHafT:
Hydrophobiertes Vollnarbenleder 
Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Gelochter Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
High Protection
fussbETT:
Dual Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
39 - 47

TigE:
Cuir pleine fleur hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
39 à 47

EmPEinE:
Piel Plena Flor hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
High Protection
PlanTilla:
Dual Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 39 al 47

uPPEr:
Black water-resistant full-grain 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
High Protection
insolE:
Dual Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 39 to 47

Tomaia: pelle pieno fiore idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: acciaio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: 39 al 47

s3 src wru
regis - arT. ha0058
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scHafT: 
Hydrophobiertes Pull-Up-Leder 
Farbe Braun
fuTTEr: 
Air Mesh
KaPPE: 
Gelochter Stahl
DurcHTriTTscHuTZ: 
High Protection
fussbETT: 
Dual Density
soHlE: 
2 - Dichten-Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

TigE: 
Cuir pull-up hydrofuge marron  
DoublurE: 
Air Mesh
EmbouT: 
Acier 
anTi-PErforaTion: 
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE: 
39 - 47

EmPEinE: 
Piel plena flor hidrorrepelente 
color marrón
forro: 
Air Mesh
PunTEra: 
Acero
anTiPErforacion: 
High Protection
PlanTilla: 
Dual Density
suEla: 
Poliuretano doble densidad
Talla: 
Del 39 al 47 

uPPEr: 
Brown water-resistant pull-up
lining: 
Air Mesh
ToEcaP: 
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE: 
High Protection
insolE: 
Dual Density
ouTsolE: 
Dual density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

Tomaia:  pull up idro colore marrone

Fodera: air mesh

pUnTale: acciaio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47

s3 src wru
maraT - arT. sU0261

scHafT: 
Hydrophobiertes Pull-up Leder 
Farbe Schwarz
fuTTEr: 
Air Mesh
KaPPE: 
Gelochter Stahl
DurcHTriTTscHuTZ: 
High Protection
fussbETT: 
Dual Density
soHlE: 
2 - Dichten-Polyurethan
grÖssE: 
39 - 47

TigE: 
Cuir pull-up hydrofuge noir  
DoublurE: 
Air Mesh
EmbouT: 
Acier 
anTi-PErforaTion: 
High Protection
couvrE-sEmEllE inTEriEurE: 
Dual Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE: 
39 - 47

EmPEinE: 
Piel plena flor hidrorrepelente 
color negro
forro: 
Air Mesh
PunTEra: 
Acero
anTiPErforacion: 
High Protection
PlanTilla: 
Dual Density
suEla: 
Poliuretano doble densidad
Talla: 
Del 39 al 47

uPPEr: 
Black water-resistant pull-up
lining: 
Air Mesh
ToEcaP: 
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE: 
High Protection
insolE: 
Dual Density
ouTsolE: 
Dual density polyurethane
siZE: 
From 39 to 47

s3 src wru
kas - arT. sU0260 

Tomaia:  pelle pull up idro colore nero 

Fodera: air mesh

pUnTale: acciaio

anTiperForaZione: high protection

CoprisoTTopiede: dual density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 39 al 47





inFiniTY
alla Funzionalità di essential, la linea 
inFinity integra una tomaia dal look 
accattivante, realizzata con diFFerenti 
materiali in un’ampia scelta di colori e 
modelli.
sTile e perFormanCe Camminano insieme.

The Infinity line combines the 
practicality of Essential with 
an attractive upper made from 
different materials in a wide 
range of colors and models.
sTylE anD PErformancE 
walKing in sTEP.

Infinity kombiniert die 
Funktionalität von Essential mit 
einem attraktiven Schaft aus 
diversen Materialien und einer 
großen Auswahl an Farben und 
Modellen.
sTil unD PErformancE im 
glEicHscHriTT.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

En plus de la fonctionnalité 
de la ligne Essential, Infinity 
propose une tige à l’allure 
captivante, réalisée à partir de 
différents matériaux et dans 
un vaste choix de couleurs et 
modèles.
sTylE ET PErformancE 
marcHEnT EnsEmblE.

La línea Infinity añade a la 
funcionalidad de Essential un 
empeine de aspecto atractivo, 
que se ha realizado con varios 
materiales en un amplio 
surtido de colores y modelos.
El EsTilo y las 
PrEsTacionEs van junTos.

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,40
tacco: 7° ≥ 0,32
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,20
tacco: 7° ≥ 0,14

-HC
-OIL

NICKEL
frEE
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scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

inFiniTy

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s3 src wru
lisTon - arT. in0005

scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s3 src wru
FraZier - arT. in0004

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47
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scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s3 src wru
senen - arT. in0144

scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
orson - arT. in0065
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scHafT:
Veloursleder Farbe Taupé
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Taupé
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée taupe
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

TigE:
Peau chamoisée taupe
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color topo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

EmPEinE:
Ante color topo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Taupe suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

uPPEr:
Taupe suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

inFiniTy

Tomaia: pelle scamosciata colore taupe

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
jUde - arT. in0066

Tomaia: pelle scamosciata colore taupe

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
roqUe - arT. in0077



scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color topo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
liron - arT. in0128

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

inFiniTy 105

scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
moses - arT. in0131
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scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

s1p src
ilak - arT. in0110

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

scHafT:
Veloursleder Farbe Blau
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée bleue
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color azul
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Dark blue suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

tomaia: pelle scamosciata colore blu

Fodera: air mesh

puntale: steel

antiperForazione: steel

coprisottopiede: memory density

suola: poliuretano bidensità

taglia: dal 36 al 47

s1p src
ipoliT - arT. in0111 
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scHafT:
Veloursleder Farbe Otter
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Gelochter Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée loutre
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier percé
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color nutria
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero perforado 
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Otter suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Perforated Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: pelle scamosciata colore lontra

Fodera: air mesh

pUnTale: steel Forato

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
josUè - arT. in0112



essenTiAL 
alti standard di sicurezza, una tomaia 
impermeabile e traspirante e una suola 
dall’ottimo grip si combinano con un 
prezzo accessibile. la calzatura ideale 
per lavori temporanei e stagionali.
basiCa sì, ma senZa rinUnCiare 
alla qUaliTà.

High safety standards, a 
waterproof, breathable upper 
and an outsole with excellent 
grip combine at an affordable 
price. The ideal footwear for 
temporary and seasonable 
jobs.
basic, buT sTill HigH 
QualiTy.

Ein hoher Sicherheitsstandard, 
ein wasserdichter, 
atmungsaktiver Schaft und 
eine besonders griffige Sohle 
zu einem erschwinglichen 
Preis – das ideale Schuhwerk 
für Saison- und zeitlich 
begrenzte Arbeiten.
EssEnTiEll, abEr miT 
QualiTäT.

TeCnologie  
Technological features / Technologies / Technologien / Tecnologias

ambiTo di UTiliZZo  
sector of use / secteurs d’utilisation / Einsatzbereich / Ámbito de empleo

Des standards élevés de 
sécurité, une tige imperméable 
et respirante, une semelle 
qui assure une adhérence 
optimale, conjugués avec un 
prix abordable. Les chaussures 
idéales pour les travaux 
temporaires ou saisonniers.
basiQuE cErTEs, mais sans 
rEnoncEr à la QualiTé.

Altos estándares de seguridad, 
un empeine impermeable 
y transpirante junto a una 
suela con agarre excelente 
se combinan con un precio 
asequible. El calzado ideal 
para trabajos temporales y 
estacionales.
bÁsico, PEro sin 
rEnunciar a la caliDaD

-HC
-OIL

resisTenZa
allo sCivolamenTo
srC 
sra
piano di prova:
ceramica + acqua saponaria
piatta: ≥ 0,50
tacco: 7° ≥ 0,50
srb
piano di prova:
acciaio + glicerina
piatta: ≥ 0,26
tacco: 7° ≥ 0,31

NICKEL
frEE
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scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

scHafT:
Hydrophobiertes Narbenleder 
Grana Mina Farbe Schwarz
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Cuir grain mina hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

TigE:
Cuir grain mina Hydrofuge noir
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

EmPEinE:
Piel grano mina hidrorrepelente 
color negro
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

uPPEr:
Black water-resistant meena 
leather
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

essenTial

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s3 src wru
doron - arT. es0002

Tomaia: pelle grana mina idro colore nero

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s3 src wru
drake - arT. es0001



scHafT:
Veloursleder Farbe Blei
fuTTEr:
Air Mesh
KaPPE:
Stahl
DurcHTriTTscHuTZ:
Stahl
fussbETT:
Memory Density
soHlE:
2-Dichten-Polyurethan
grÖssE:
36 - 47

TigE:
Peau chamoisée gris plomb
DoublurE:
Air Mesh
EmbouT:
Acier
anTi-PErforaTion:
Acier
couvrE-sEmEllE inTEriEurE:
Memory Density
sEmEllE:
Polyuréthane bi-densité
PoinTurE:
36 à 47

EmPEinE:
Ante color gris plomo
forro:
Air Mesh
PunTEra:
Acero
anTiPErforacion:
Acero
PlanTilla:
Memory Density
suEla:
Poliuretano doble densidad
Talla:
Del 36 al 47

uPPEr:
Lead grey suede
lining:
Air Mesh
ToEcaP:
Steel
anTi-PErforaTion miDsolE:
Steel
insolE:
Memory Density
ouTsolE:
Dual density polyurethane
siZE:
From 36 to 47

Tomaia: pelle scamosciata 

colore grigio piombo

Fodera: air mesh

pUnTale: steel

anTiperForaZione: steel

CoprisoTTopiede: memory density

sUola: poliuretano bidensità

Taglia: dal 36 al 47

s1p src
elias - arT. es0108
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L’innovativo sottopiede

 

garantisce eLevate 
performance neLLe 
situazioni più difficiLi a cui 
sono sottoposti i Lavoratori.
UNIC0, INsostItUIbIle.

THE INNOVATIVE FUSSBETT 

GUARANTEES HIGH 
PERFORMANCE IN THE 
MOST CHALLENGING 
WORKING ENVIRONMENTS.
UNIQUE, IrrEplacEablE.

L’INNOVANTE SEMELLE INTÉRIEURE  

GARANTIT DES PERFORMANCES 
ÉLEVÉES DANS LES SITUATIONS LES 
PLUS DIFFICILES AUXQUELLES SONT 
CONFRONTÉS LES TRAVAILLEURS.
UNIQUE, IrrEmplaçablE. 

DAS INNOVATIVE FUSSBETT 

GARANTIEREN HÖCHSTE 
LEISTUNGSFÄHIGKEIT IN DEN 
SCHWIERIGSTEN SITUATIONEN, 
DENEN DIE ARBEITER 
AUSGESETZT SIND.
EINZIGarTIG, UNErsETZlIch.

LA INNOVADORA PLANTILLA 

GARANTIZAN ELEVADAS 
PRESTACIONES EN LAS 
SITUACIONES MÁS DIFÍCILES 
QUE DEBEN AFRONTAR LOS 
TRABAJADORES.
ÚNIcO, IrrEmplaZablE.

tutti hanno intrappolata dentro di sé dell’energia...
noi ti aiutiamo a liberarla!

all have trapped within themselves energy...
we help you free her! 
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couvrE-sEmEllE inTEriEurE 
boîTE inDiviDuEllE
PoinTurEs: 36 à 48
Couvre-semelle en PE recouvert 
de tissu antistatique et respirant.

couvrE-sEmEllE inTEriEurE 
boîTE inDiviDuEllE
PoinTurEs: 36 à 48
Aggloméré avec charbon 
actif, respirant, antistatique et 
antifongique.

PlanTilla PaQuETE inDiviDual
mEDiDas: de la 36 a la 48
Plantilla de PE cubierta de tejido 
antiestático y transpirable

PlanTilla PaQuETE inDiviDual
mEDiDas: de la 36 a la 48
Aglomerado con carbón activado, 
transpirable, antiestático 
y antifúngico.

insolE PacK of onE
siZEs: from 36 to 48 
Antistatic and breathable 
fabric-covered PE insole.

insolE PacK of onE
siZEs: from 36 to 48 
Agglomerate with activated 
carbon, breathable, antistatic and 
antifungal.

EinlEgEsoHlE EinZElPacK
grÖssEn: 36 - 48
Herausnehmbare einlegesohle 
polyethylen aus mit stoff 
überzogen antistatisch und 
atmungsaktiv

EinlEgEsoHlE EinZElPacK
grÖssEn: 36 - 48
Agglomerat mit Aktivkohle, 
atmungsaktiv, antistatisch und 
antimykotisch.

couvrE-sEmEllE inTEriEurE 
boîTE inDiviDuEllE
PoinTurEs: 36 à 48
Couvre-semelle intérieure souple 
en polyéther recouverte de tissu 
antistatique et respirant.

PlanTilla 
PaQuETE inDiviDual
mEDiDas: de la 36 a la 48
Plantilla de poliéter suave cubierta 
con tejido antiestático 
y transpirable.

insolE PacK of onE
siZEs: from 36 to 48 
Soft polyether insole covered with 
antistatic and breathable fabric.

EinlEgEsoHlE EinZElPacK
grÖssEn: 36 - 48
Weiche Polyether-Innensohle 
überzogenem mit antistatischem 
und atmungsaktivem Material.

coprisottopiede

ConFeZione singola

misUre: dalla 36 alla 48

cs004md
memory densiTy

coprisottopiedecoprisottopiede

ConFeZione singola

misUre: dalla 36 alla 48

agglomerato ai carboni attivi, 
traspirante, antistatico e antimicotico.

coprisottopiede in pe 
ricoperto in tessuto 
antistatico e traspirante.

morbido coprisottopiede in polietere 
ricoperto in tessuto antistatico 
e traspirante.

cs002dd
dUal densiTy

couvrE-sEmEllE inTEriEurE 
boîTE inDiviDuEllE
PoinTurEs: 36 à 48
Couvre-semelle très innovant, 
fabriqué en TPU expansé, capable 
de restituer plus de 50% d’énergie.

PlanTilla PaQuETE inDiviDual
mEDiDas: de la 36 a la 48
Plantilla altamente innovador, 
hecha de TPU expandido, capaz de 
devolver más del 50% de la energía.

insolE PacK of onE
siZEs: from 36 to 48 
Highly innovative insole, realized 
in expanded TPU, able to return 
over 50% of energy.

EinlEgEsoHlE EinZElPacK
grÖssEn: 36 - 48
Hochinnovative Einlegesohle aus 
expandiertem TPU, die mehr als 
50% der Energie zurückgibt.

Fussbett altamente innovativo, 
realizzato in tpu espanso, 
in grado di restituire oltre il 
50% di energia.

coprisottopiede

ConFeZione singola

misUre: dalla 36 alla 48

cs005ds
dap

ConFeZione singola

misUre: dalla 36 alla 48

cd003sd
soFT densiTy 
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ST10NE black ShoElacE 100 cm
pack of 5 pairS
ST12NE black ShoElacE 120 cm
pack of 5 pairS
ST14NE black ShoElacE 140 cm
pack of 5 pairS

ST10bE bEigE ShoElacE cm 100 
pack of 5 pairS
ST12bE bEigE ShoElacE cm 120 
pack of 5 pairS
ST14bE bEigE ShoElacE cm 140 
pack of 5 pairS

ST10gr grEy ShoElacE 100 cm
pack of 5 pairS
ST12gr grEy ShoElacE 120 cm
pack of 5 pairS
ST14gr grEy ShoElacE 140 cm
pack of 5 pairS

ST10ro rEd ShoElacE 100 cm
pack of 5 pairS
ST12ro rEd ShoElacE 120 cm
pack of 5 pairS
ST14ro rEd ShoElacE 140 cm
pack of 5 pairS

ST10NE lacET Noir 100 cm
boîTE dE 5 pairES
ST12NE lacET Noir 120 cm
boîTE dE 5 pairES
ST14NE lacET Noir 140 cm
boîTE dE 5 pairES

ST10bE lacET bEigE cm 100 
boîTE dE 5 pairES
ST12bE lacET bEigE cm 120 
boîTE dE 5 pairES
ST14bE lacET bEigE cm 140 
boîTE dE 5 pairES

ST10gr lacET griS 100 cm
boîTE dE 5 pairES
ST12gr lacET griS 120 cm
boîTE dE 5 pairES
ST14gr lacET griS 140 cm
boîTE dE 5 pairES

ST10ro lacET rougE 100 cm
boîTE dE 5 pairES
ST12ro lacET rougE 120 cm
boîTE dE 5 pairES
ST14ro lacET rougE 140 cm
boîTE dE 5 pairES

ST10NE SchNürSENkEl Schwarz 
L. 100 cm 5Er pack 5 paar
ST12NE SchNürSENkEl Schwarz
L. 120 cm 5Er pack 5 paar
ST14NE SchNürSENkEl Schwarz
L. 140 cm 5Er pack 5 paar

ST10bE SchNürSENkEl bEigE 
L. 100 cm 5Er pack 5 paar
ST12bE SchNürSENkEl bEigE 
L. 120 cm 5Er pack 5 paar
ST14bE SchNürSENkEl bEigE 
L. 140 cm 5Er pack 5 paar

ST10gr SchNürSENkEl grau 
L. 100 cm 5Er pack 5 paar
ST12gr SchNürSENkEl grau 
L. 120 cm 5Er pack 5 paar
ST14gr SchNürSENkEl grau 
L. 140 cm 5Er pack 5 paar

ST10ro SchNürSENkEl roT 
L. 100 cm 5Er pack 5 paar
ST12ro SchNürSENkEl roT 
L. 120 cm 5Er pack 5 paar
ST14ro SchNürSENkEl roT 
L. 140 cm 5Er pack 5 paar

ST10NE cordóN NEgro 100 cm
paquETE dE 5 parES
ST12NE cordóN NEgro 120 cm
paquETE dE 5 parES
ST14NE cordóN NEgro 140 cm
paquETE dE 5 parES

ST10bE cordóN bEigE cm 100 
paquETE dE 5 parES
ST12bE cordóN bEigE cm 120 
paquETE dE 5 parES
ST14bE cordóN bEigE cm 140 
paquETE dE 5 parES

ST10gr cordóN griS 100 cm
paquETE dE 5 parES
ST12gr cordóN griS 120 cm
paquETE dE 5 parES
ST14gr cordóN griS 140 cm
paquETE dE 5 parESS

ST10ro cordóN rojo 100 cm
paquETE dE 5 parES
ST12ro cordóN rojo 120 cm
paquETE dE 5 parES
ST14ro cordóN rojo 140 cm
paquETE dE 5 parESS

stringa nero

ST10NE 
stringa cm 100 

confezione da 5 paia

ST12NE 
stringa cm 120 

confezione da 5 paia

ST14NE 
stringa cm 140 

confezione da 5 paia

stringa beige

ST10bE 
stringa cm 100 

confezione da 5 paia

ST12bE 
stringa cm 120 

confezione da 5 paia

ST14bE 
stringa cm 140 

confezione da 5 paia

stringa grigio 

ST10GR 
stringa cm 100 

confezione da 5 paia

ST12GR
stringa cm 120 

confezione da 5 paia

ST14GR
stringa cm 140 

confezione da 5 paia

stringa rossa 

ST10Ro 
stringa cm 100 

confezione da 5 paia

ST12Ro
stringa cm 120 

confezione da 5 paia

ST14Ro
stringa cm 140 

confezione da 5 paia
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esposiTore da Terra 
me1300

roll-Up FighTer 
me1200

roll-uP
CM. 80x200

floor-sTanDing DisPlay uniT
PrésEnToir sol
aussTEllungsrEgal boDEn
ExPosiTor DE suElo
CM. 60x175x40
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esposiTore da banCo 
me1301

borsone 4 piani 
me1500

Cappellino FighTer 
me1600

valigieTTa 
me1400

counTEr-ToP DisPlay uniT
PrésEnToir comPToir
aussTEllungsrEgal THEKE
ExPosiTor DE mosTraDor
CM. 43x20x21

largE 4-lEvEl bag
sac à 4 comParTimEnTs
musTErTascHE miT 4 ETagEn
bolso DE 4 Pisos
CM. 50x60x35

small casE
valisE
musTErKoffEr
malETín
CM. 18x35x16

HaT / cHaPEau / HuT / sombrEro
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Expels heat gently. With a lining 
with honeycomb structure it 
allows the foot to breathe and 
cushions against rubbing.

The sophisticated technology 
of Sympatex provides the 
foot with amazing, absolute 
breathability. The membrane’s 
components absorb the 
body’s humidity and expel it, 
while remaining completely 
waterproof. With its polyether 
ester composition, Sympatex is 
100% biodegradable. 

State-of-the-art technology 
for unbeatable active thermal 
insulation. The low-denier 
fibers in the fabric prevent 
heat loss, while the special 
aluminum microfilm reflects 
heat back towards its source.

The special air-tunnel 
structure of the fabric channels 
sweat out of the shoe, keeping 
the foot fresh and dry.

La structure particulière avec 
tunnel d’air du tissu permet 
d’évacuer la transpiration à 
l’intérieur de la chaussure pour 
des pieds toujours frais et au sec.

Die spezielle Gewebestruktur 
mit Belüftungstunnels 
ermöglicht die Ableitung von 
Schweiß aus dem Schuhinnern, 
um den Fuß stets frisch und 
trocken zu halten.

La especial estructura con 
túnel de aire del tejido permite 
la evacuación de sudor 
en el interior del calzado, 
manteniendo el pie siempre 
fresco y seco.

Elle évacue doucement la 
chaleur. Grâce à sa structure 
en nid d’abeille, cette doublure 
assure la transpiration des 
pieds et apporte un confort 
anti-abrasion.

La technologie sophistiquée 
de Sympatex garantit une 
transpiration optimale et 
absolue des pieds. Les 
éléments de la membrane 
absorbent et évacuent 
l’humidité du corps, 
en assurant une totale 
étanchéité l’eau. Grâce à 
sa composition en ester de 
polyéther, Sympatex est 100% 
biodégradable.

Une technologie de pointe 
pour garantir une isolation 
thermique active maximale. 
Le faible taux en deniers 
des fibres qui composent le 
tissu évite la dispersion de la 
chaleur, tandis qu’un microfilm 
spécial en aluminium réfléchit 
la chaleur vers sa source.

Gibt die Wärme sanft nach 
außen ab, lässt den Fuß dank 
der Wabenstruktur atmen und 
scheuert nicht.

Die spezielle Sympatex-
Technologie garantiert für ein 
atmungsaktives, angenehmes 
Fußklima.  Die vollkommen 
wasserundurchlässige 
Membran absorbiert die 
Körperfeuchtigkeit und gibt 
sie nach außen ab. Dank 
der Zusammensetzung aus 
Polyetherester ist Sympatex zu 
100 % biologisch abbau- und 
recycelbar. 

Innovative Technologie für 
ein Maximum an aktiver 
thermischer Isolierung. Die 
feinen Fasern des Gewebes 
verhindern die Abgabe der 
Wärme und die spezielle 
Aluminium-Mikrobeschichtung 
reflektiert die körpereigene 
Wärme.

Expulsa el calor 
delicadamente. El forro con 
estructura en nido de abeja 
garantiza la transpiración del 
pie y un confort a prueba de 
abrasiones.

La sofisticada tecnología que 
caracteriza Sympatex garantiza 
una transpiración del pie 
excepcional y completa. Los 
componentes de la membrana 
absorben la humedad 
del cuerpo y la expulsan 
volviéndola completamente 
impermeable al agua. Gracias 
a su composición en éster de 
poliamida Sympatex es 100% 
biodegradable 

Tecnología avanzada 
que garantiza el máximo 
aislamiento térmico activo. El 
reducido grosor de las fibras 
que componen el tejido evita 
la dispersión del calor y la 
micropelícula especial de 
aluminio refleja el calor hacia 
la fuente de emisión.

espelle il calore con delicatezza. con una fodera dalla struttura a nido d’ape, assicura la traspirazione del piede e un comfort anti abrasione.

la raffinata tecnologia che caratterizza sympatex garantisce un’eccezionale e assoluta traspirazione del piede. i componenti della 
membrana assorbono l’umidità del corpo e la espellono rendendola completamente impermeabile all’acqua. 
grazie alla composizione in estere di polietere sympatex è biodegradabile al 100%. 

tecnologia all’avanguardia per garantire il massimo isolamento termico attivo. 
la bassa denaratura delle fibre che compongono il tessuto evita la dispersione del calore e lo speciale microfilm di alluminio riflette 
il calore verso la fonte di provenienza.

la particolare struttura a tunnel d’aria del tessuto permette l’evacuazione del sudore all’interno della calzatura, mantenendo il piede 
sempre fresco e asciutto.

Fodera airmesh 
airmEsH lining / DoublurE airmEsH 
fuTTEr airmEsH / forro DE malla TransPirablE 

Fodera sympaTex
symPaTEx lining / DoublurE symPaTEx 
fuTTEr symPaTEx / forro symPaTEx 

Fodera win Therm 
win THErm lining / DoublurE win THErm 
fuTTEr win THErm / forro win THErm 

Fodera air Fresh 
airfrEsH lining / DoublurE airfrEsH
fuTTEr airfrEsH / forro airfrEsH
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This component protects the 
foot against debris entering 
the shoe and causing injuries 
due to rubbing. So you can go 
anywhere, and still keep safe.

Este componente protege el pie 
frente a la entrada de residuos 
y de heridas por abrasión. Para 
poder ir a cualquier lugar y 
mantener la seguridad.

Cet élément protège le pied 
contre la pénétration de débris 
et les blessures par abrasion. 
Pour aller partout, en toute 
sécurité.

Schützt den Fuß vor dem 
Eindringen von Staub und 
Fremdkörpern und vor 
Abschürfungen. Damit Sie 
sicher überall hinkommen.

questo componente protegge il piede da intrusioni di detriti e ferite da abrasione. per poter andare ovunque, restando al sicuro.

lingUeTTa anTi dUsT 
DusT-Proof TonguE / languETTE anTi-PoussièrE 
sTaubscHuTZlascHE / lEngüETa a soPlillo anTiPolvo 

Technical characteristic of 
uppers which do not use metal 
parts.

Característica técnica de 
empeines que no utilizan 
ninguna estructura metálica.

Caractéristique technique 
des tiges exemptes de pièces 
métalliques.

Technisches Merkmal von 
Fußbetten, für die keine 
Metallteile verwendet werden.

caratteristica tecnica di tomaie che non utilizzano parti metalliche.

meTal Free 
mETal frEE / mETal frEE
mETallfrEi / sin ElEmEnTos mETÁlicos 

Technical characteristic of 
uppers with metal parts which 
do not contain nickel.

Característica técnica de 
empeines que no contienen 
níquel.

Caractéristique technique 
des tiges dont les pièces 
métalliques sont exemptes de 
nickel. 

Technisches Merkmal von 
Fußbetten, die zwar Metallteile 
enthalten, aber nickelfrei sind.

caratteristica tecnica di tomaie con parti metalliche che non contengono nickel.

niCkel Free 
nicKEl frEE / nicKEl frEE 
nicKElfrEi / sin níQuEl 

METAL
frEE

NICKEL
frEE

The entry-level armor in 
the Fighter catalogue. It is 
a benchmark on the safety 
equipment market, with a 
very long history; the special 
perforation ensures top 
breathability. 200 J impact 
resistance. Absolute quality 
guaranteed.

Il représente l’ossature des 
lignes d’entrée de gamme 
du catalogue Fighter. Utilisé 
depuis toujours, c’est une 
référence sur le marché des 
équipements de sécurité. 
Le perçage spécial garantit 
une transpirabilité optimale. 
Résistance aux chocs : 200 
J. La garantie d’une qualité 
absolue.

Die Schutzkappe der Linien 
Entry Level im Fighter-Katalog. 
Die klassische, schon immer 
auf dem Sicherheitsmarkt 
verwendete Schutzkappe. 
Löcher lassen den Fuß atmen. 
Belastbarkeit 200 Joule. 
Garantiert absolute Qualität

Representa el armazón de las 
líneas básicas del catálogo 
Fighter. Es un elemento 
tradicional en el mercado 
del calzado de seguridad; su 
perforación especial garantiza 
la máxima transpirabilidad. 
Resistencia al impacto 200 J. 
Garantía de calidad superior.

rappresenta l’armatura delle linee entry level nel catalogo Fighter. è un punto fermo sul mercato del safety poiché da sempre 
utilizzato; la speciale foratura garantisce la massima traspirabilità. resistenza impatto 200 J. garanzia di qualità assoluta.

pUnTale sTeel  
sTEEl ToEcaP / EmbouT En aciEr 
KaPPE aus sTaHl / PunTEra DE acEro 

More than 40% lighter than 
a conventional steel toecap; 
just 4 mm thick. 200 J impact 
resistance.

40% plus léger par rapport à un 
embout en acier traditionnel. 
Epaisseur réduite. Résistance 
aux chocs : 200 J.

Über 40% leichter als eine 
herkömmliche Stahlkappe und 
nur 4 mm dick. Schutzwirkung 
bis  200 Joule.

Un 40% más ligera que las 
punteras de acero habituales; 
espesor reducido a 4 mm. 
Resistencia al impacto 200 J. 

leggero più del 40% rispetto ad un tradizionale puntale in acciaio; spessore ridotto a 4 mm. resistenza impatto 200 J.

pUnTale allUminio
aluminium ToEcaP / EmbouT En aluminium 
KaPPE aus aluminium / PunTEra DE aluminio 

ALU
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Amagnetic, thermally insulated, 
elastic. This toecap’s key 
benefit is its weight: 50% lighter 
than the conventional steel 
toecap. Resistant to extreme 
temperatures. 200 J impact 
resistance. 

Created via thermoplastic 
extrusion. High elasticity 
provides this shoe with 
complete and lasting comfort.

Réalisé par extrusion de 
matériau thermoplastique. 
L’excellente souplesse confère 
à la chaussure un confort 
absolu et durable.

Hergestellt durch Extrusion 
von thermoplastischem 
Material. Die hohe Elastizität 
verleiht dem Schuh absoluten 
und dauerhaften Komfort.

Realizada por extrusión de 
material termoplástico. Su 
elevada elasticidad confiere al 
calzado un confort absoluto y 
duradero.

Amagnétique, athermique, 
élastique. Le poids est l’atout 
majeur de cet embout, 50% plus 
léger par rapport à un embout 
en acier traditionnel. Il résiste 
aux températures extrêmes. 
Résistance aux chocs : 200 J. 

Amagnetisch, athermisch, 
elastisch. Das Federgewicht 
unter den Kappen: 50% leichter 
als die traditionelle Stahlkappe. 
Hält extremen Temperaturen  
und 200 Joule stand. 

Amagnética, atérmica y 
elástica. La característica más 
importante de la puntera es su 
peso: un 50% más ligera que las 
punteras de acero habituales. 
Resistente a temperaturas 
extremas. Resistencia al 
impacto 200 J. 

amagnetico, atermico, elastico. la prerogativa del puntale è il peso: 50% più leggero del tradizionale puntale in acciaio. 
resistente a temperature estreme. resistenza impatto 200 J. 

realizzato per estrusione di materiale termoplastico. l’elevata elasticità conferisce alla calzatura un comfort assoluto e duraturo.

pUnTale ComposiTo
comPosiTE ToEcaP / EmbouT comPosiTE 
KaPPE aus vErbunDmaTErial / PunTEra DE comPuEsTo 

Three layers providing an 
absolutely guaranteed 
barrier against conventional 
puncturing. Amagnetic, 
thermally insulated, highly 
flexible, EN 12568:2010 
standard. More than 50% 
lighter than the traditional 
steel plate.

Trois couches garantissent 
une protection absolue contre 
la perforation ordinaire. 
Amagnétique, athermique, 
hautement flexible, conforme à 
la norme EN 12568:2010. 50% 
plus légère par rapport à la 
feuille en acier traditionnelle.

Drei Schichten für einen 
garantierten Schutz vor den 
zu Recht gefürchteten Nägeln 
und Splittern. Amagnetisch, 
athermisch, sehr biegsam, 
EN 12568:2010. 50% leichter 
als die herkömmliche 
Durchtrittsicherung aus 
Stahlblech.

Tres capas que garantizan una 
barrera total ante cualquier 
perforación. Amagnética, 
atérmica, sumamente flexible, 
norma EN 12568:2010. Un 50% 
más ligera que la lámina de 
acero habitual.

tre strati di assoluta garanzia di barriera alla tradizionale perforazione. amagnetica, atermica, altamente flessibile, norme en 
12568:2010. più leggero del 50% rispetto alla tradizionale lamina in acciaio.

anTiperForaZione high proTeCTion 
HigH ProTEcTion anTi-PErforaTion miDsolE / anTi-PErforaTion HigH ProTEcTion 
DurcHTriTTscHuTZ HigH ProTEcTion / anTiPErforacion HigH ProTEcTion 

The market standard, this 
is the most common type of 
midsole, resistant to 1,100 N.

Wider fit to ensure maximum 
comfort, allowing the foot not 
to be too tired and not to cause 
swelling.

Utilisée depuis toujours, il s’agit 
de la feuille la plus courante, 
qui résiste jusqu’à 1,100 N.

Un chaussant plus large 
pour assurer le maximum de 
confort, permettant au pied de 
ne pas être trop fatigué et de 
ne pas provoquer d’enflure.

Das altbewährte Stahlblech, 
hält 1,100 N stand.

Größere Passform für 
maximalen Komfort, 
ermöglicht dem Fuß nicht 
zu müde zu sein und keine 
Schwellungen zu verursachen.

Esta lámina, que se utiliza 
desde siempre, es la más 
común y resiste a 1,100 N.

Ajuste más grande para 
garantizar la máxima 
comodidad, permitiendo que el 
pie no esté demasiado cansado 
y no cause hinchazón.

utilizzata da sempre, è la lamina più comune che resiste a 1,100 n.

calzata più ampia volta a garantire il massimo comfort, consentendo al piede di non essere troppo affaticato e di non causare gonfiori.

anTiperForaZione sTeel
sTEEl anTi-PErforaTion miDsolE / anTi-PErforaTion En aciEr 
DurcHTriTTscHuTZ sTaHl / anTiPErforacion DE acEro 

CalZaTa 11
 

pUnTale sinTeTiCo
synTHETic ToEcaP / EmbouT synTéTiQuE
KaPPE synTHETiscHE / PunTEra DE sinTéTico

11
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Nitrile rubber outsole, single 
color. The tread design, with wide 
mud-shedding grooves, enables 
footwear to withstand transverse 
and longitudinal slip on various 
types of surfaces and to grip 
on even the most treacherous 
terrains. Resistant to contact 
with surfaces at 300°, it ensures 
outstanding resistance to heat and 
hydrolysis.

Semelle en caoutchouc nitrile, 
monocolore. Le dessin de la bande 
de roulement, comportant de larges 
évacuations anti-boue, permet aux 
chaussures de résister au dérapage 
transversal et longitudinal sur 
différents types de surfaces et 
d’adhérer même sur les sols les 
plus insidieux. Elle résiste à une 
température par contact de 300° 
et possède de remarquables 
propriétés de résistance à la 
chaleur et à l’hydrolyse. 

Einfarbige Sohle aus 
Nitrilkautschuk. Das 
Design der Laufsohle mit 
schlammableitendem Profil 
verleiht dem Schuh eine hohe 
Rutschfestigkeit in Längs- 
und Querrichtung auf jedem 
Untergrund und sorgt auch auf 
gefährlichem Boden für guten 
Halt. Hält Kontakthitze bis 300° 
aus, ist besonders hitze- und auch 
hydrolysebeständig.

Suela de caucho nitrilo, monocolor. 
El dibujo del fondo de la suela 
con amplias descargas antibarro 
ofrece a este calzado una gran 
resistencia al deslizamiento 
transversal y longitudinal sobre 
varios tipos de superficie y una 
gran adherencia hasta en los 
terrenos más difíciles. Resistente 
por contacto a 300°, garantiza 
altas propiedades de resistencia al 
calor y a la hidrólisis.

suola in gomma nitrilica, monocolore. il disegno del battistrada con ampi scarichi antifango rende la calzatura in grado di resistere 
allo scivolamento trasversale e longitudinale su diversi tipi di superficie e di aderire anche sui terreni più insidiosi. 
resistente per contatto a 300°, garantisce elevate proprietà di resistenza al calore e all’idrolisi.

sUola gomma niTriliCa
niTrilE rubbEr ouTsolE / sEmEllE En caouTcHouc niTrilE
niTrilKauTscHuK / suEla DE caucHo niTrilo

Extremely lightweight, flexible, 
soft polyurethane outsole. Its 
excellent compactness and special 
tread patterning give footwear 
of this type outstanding anti-slip 
properties in both longitudinal and 
transverse directions.

Semelle en polyuréthane 
mono-densité alliant légèreté, 
flexibilité et souplesse. L’extrême 
compacité et le dessin spécial de 
la base garantissent d’excellentes 
propriétés antidérapantes, tant en 
sens longitudinal que transversal.

Sohle aus eindichtigem 
Polyurethan, äußerst leicht, 
biegsam und weich. Die extrem 
kompakte Beschaffenheit des 
Materials und das spezielles 
Bodendesign verleihen dem Schuh 
eine hohe Rutschfestigkeit und 
optimalen Halt sowohl in Längs- 
als auch Querrichtung.

Suela de poliuretano 
monodensidad, sumamente 
ligera, flexible y suave. Su gran 
compacidad y el dibujo especial 
del fondo garantizan a este tipo 
de calzado unas excelentes 
propiedades antideslizantes tanto 
en sentido longitudinal como 
transversal.

suola in poliuretano monodensità che offre estrema leggerezza, flessibilità e morbidezza. l’estrema compattezza e lo speciale disegno 
del fondo garantiscono a questo tipo di calzature elevate proprietà antiscivolo sia in senso longitudinale che in senso trasversale.

sUola poliUreTano monodensiTà
monoDEnsiTy PolyurETHanE ouTsolE / sEmEllE En PolyurETHanE mono-DEnsiTE
EinDicHTigEs PolyurETHan / suEla DE PoliurETano monoDEnsiDaD

Dual density polyurethane outsole 
which guarantees absolute 
comfort, light weight and 
durability. The inner sole provides 
flexibility and absorbs vibrations 
and impacts. 
The tread has high resistance to 
fuel oil and oils and greases in 
general.

Semelle en polyuréthane bi-
densité alliant confort absolu, 
légèreté et longue durée. La 
semelle intermédiaire assure 
flexibilité et absorption des 
vibrations et des chocs. La bande 
de roulement est hautement 
résistante aux hydrocarbures, aux 
huiles et aux graisses en général.

Sohle aus 2-Dichten-Polyurethan 
– extrem komfortabel, leicht und 
langlebig. Eine Zwischensohle 
sorgt für  Biegsamkeit und 
absorbiert Vibrationen und Stöße. 
Die Lauffläche zeichnet sich durch 
eine sehr hohe Beständigkeit 
gegen Kohlenwasserstoffe, Öl und 
Fette im Allgemeinen aus.

Suela de poliuretano de doble 
densidad que garantiza un confort 
total, ligereza y durabilidad. La 
entresuela garantiza flexibilidad y 
absorción de las vibraciones y de 
los impactos. El fondo de la suela 
es sumamente resistente a los 
hidrocarburos, a los aceites y a las 
grasas en general.

suola in poliuretano bidensità che garantisce comfort assoluto, leggerezza e durevolezza. l’intersuola assicura flessibilità e 
assorbimento delle vibrazioni e degli urti. il battistrada è altamente resistente agli idrocarburi, agli oli e ai grassi in generale.

sUola poliUreTano bidensiTà 
Dual DEnsiTy PolyurETHanE ouTsolE / sEmEllE En PolyurETHanE bi-DEnsiTE 
2-DicHTEn-PolyurETHan / suEla DE PoliurETano DE DoblE DEnsiDaD

-HC
-OIL

The combination of soft expanded 
polyurethane inner sole and TPU 
tread makes this outsole ideal for 
achieving the best performance 
and the best durability in all 
possible conditions. Excellent anti-
slip properties thanks to the high-
definition tread pattern. Available 
in several colors. 

L’association d’une semelle 
intermédiaire en polyuréthane 
expansé souple et d‘une bande de 
roulement en TPU, permet à cette 
semelle d’assurer les meilleures 
performances et une très longue 
durée dans toutes les possibles 
conditions d’utilisation. Elle 
possède d’excellentes propriétés 
antidérapantes, grâce à un dessin 
haute définition. Disponible en 
plusieurs couleurs. 

Dank der Kombination von 
Zwischensohle aus weichem, 
aufgeschäumtem Polyurethan und 
Laufsohle aus thermoplastischem 
Polyurethan (TPU) zeichnet 
sich diese Sohle unter allen 
erdenklichen Bedingungen durch 
ausgezeichnete Performance 
und Langlebigkeit aus. Optimale 
Rutschhemmung durch die hohe 
Definition des Sohlendesigns. In 
diversen Farbvarianten erhältlich.

La combinación de la entresuela 
de suave poliuretano expandido 
y del fondo dentado de TPU 
proporcionan a la suela las 
mejores prestaciones y la 
mayor durabilidad en todas las 
condiciones posibles. Excelentes 
características antideslizantes 
gracias a la alta definición del 
dibujo de la suela. Se ofrece en 
varios colores. 

la combinazione di intersuola in morbido poliuretano espanso e battistrada in tpu rendono la suola particolarmente indicata per 
raggiungere le migliori performance e la migliore durevolezza in tutte le condizioni possibili. 
ottime caratteristiche antiscivolo grazie all’alta definizione del disegno della suola. diposnibile in più varianti colori. 

poliUreTano/TpU
PolyurETHanE/TPu / PolyurETHanE/TPu 
PolyurETan/TPu / PoliurETano/TPu 

TPU

sUoLe
oUTsoLes / semeLLes / soHLen / sUeLAs
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Agglomerate with activated 
carbon, soft and antistatic. 
The underside in contact with 
the sole has an anti-slip 
system to ensure firm support 
at all times.

Aggloméré avec charbon actif, 
doux et antistatique. 
La partie inférieure, en contact 
avec la semelle intérieure, 
comporte un système 
antidérapant qui garantit un 
appui extrêmement sûr.

Agglomerat mit Aktivkohle, 
weich und antistatisch.
Die auf der Decksohle 
liegende Unterseite ist 
rutschfest und sorgt für einen 
hohen Tragekomfort mit 
gleichbleibend sicherem Halt.  

Aglomerado con carbón 
activado, suave y antiestático. 
La parte inferior, que está 
en contacto con el plantilla, 
presenta un sistema 
antideslizante para ofrecer un 
apoyo seguro.

agglomerato ai carboni attivi, morbido e antistatico. la parte inferiore a contatto con il sottopiede presenta un sistema antiscivolo 
per garantire un appoggio costantemente sicuro.

dUal densiTy
Dual DEnsiTy / Dual DEnsiTy
Dual DEnsiTy / Dual DEnsiTy

Soft insole in fabric-covered 
polyether. Absorbent and 
desorbing, to keep the foot cool 
and dry at all times, antistatic, 
washable. It ensures the shoe 
provides total comfort by 
supporting the instep.

Couvre-semelle intérieure 
souple en polyéther, revêtu de 
tissu. Absorbant et déabsorbant 
pour maintenir le pied toujours 
frais ; antistatique et lavable. 
Il garantit à la chaussure un 
confort total, grâce au support 
de la voûte plantaire. 

Weiches Fußbett aus 
mit Stoff überzogenem 
Polyester. Atmungsaktiv und 
feuchtigkeitsregulierend, für 
ein trockenes Fußklima und 
frische Füße, antistatisch und 
waschbar. Totaler Tragekomfort 
dank der Fußgewölbestütze.

Suela blanda de poliéster 
cubierta de tela. Absorbente y 
desabsorbente para mantener 
el pie siempre fresco y seco, 
antiestática y lavable. Garantiza 
al calzado un confort total al 
permitir apoyar cómodamente 
la planta el pie.

morbido coprisottopiede in polietere ricoperto in tessuto. assorbente e deassorbente per mantenere il piede sempre fresco e 
asciutto, antistatico, lavabile. garantisce alla calzatura il totale comfort grazie al sostegno dell’arco plantare.

soFT densiTy
sofT DEnsiTy / sofT DEnsiTy 
sofT DEnsiTy / sofT DEnsiTy

The soft, perforated polyether 
insole covered with absorbent 
and breathable jersey 
guarantees maximum grip for 
the foot.

Semelle intérieure en 
polyéther souple ajouré 
recouvert de jersey absorbant 
et désabsorbant pour une 
adhérence maximale.

Fußbett aus weichem, 
perforiertem Polyäther, 
bezogen mit saug- und 
ableitfähigem Jerseymaterial, 
das dem Fuß maximale 
Haftung gibt.

Plantilla de suave poliéster 
perforado recubierto en 
tejido de punto absorbente y 
desabsorbente que garantiza 
el máximo antideslizamiento 
del pie.

sottopiede in morbido polietere forato ricoperto in maglina assorbente e deassorbente che garantisce al piede il massimo grip.

ComForT plUs
comforT Plus / comforT Plus
comforT Plus / comforT Plus

Highly innovative insole, 
realized in expanded TPU, able 
to return over 50% of energy.  
The cushioning and lightweight 
sole helps to reduce muscle 
fatigue and trauma caused by 
long periods standing up.

Couvre-semelle très innovant, 
fabriqué en TPU expansé, 
capable de restituer plus 
de 50% d’énergie. Amorti et 
légèreté pour réduire la fatigue 
et les lésions musculaires 
causées par une position 
debout prolongée.

Hochinnovative Einlegesohle aus 
expandiertem TPU, die mehr 
als 50% der Energie zurückgibt.  
Stoßdämpfend und leicht, trägt 
dazu bei, die Belastungen 
und Muskelverletzungen zu 
vermindern, die durch langes 
Arbeiten auf den Beinen 
verursacht werden.

Plantilla altamente innovador, 
hecha de TPU expandido, capaz 
de devolver más del 50% de 
la energía.  Amortiguadora 
y ligera, ayuda a reducir el 
cansancio y los traumas 
musculares que se producen 
al permanecer mucho tiempo 
de pie.

Fussbett altamente innovativo, realizzato in tpu espanso, in grado di restituire oltre il 50% di energia. ammortizzante e leggero, 
aiuta a ridurre la fatica e i traumi muscolari causati dai prolungati tempi di lavoro in piedi.

dap
DaP / DaP
DaP / DaP

CoPRisoTToPiedi
insoLes / CoUVRe semeLLes inTeRieUR / FUssBeTT / PLAnTiLAs

essenziale e funzionale. coprisottopiede in pe ricoperto in tessuto. assorbente e deassorbente, antistatico e lavabile.

memory densiTy 
mEmory DEnsiTy / mEmory DEnsiTy 
mEmory DEnsiTy / mEmory DEnsiTy 

Simple and convenient. 
Fabric-covered polyethylene 
insole. Absorbent and 
desorbing, antistatic and 
washable.

Essentiel et fonctionnel. 
Couvre-semelle intérieure en 
polyéthylène, revêtu de tissu. 
Absorbant et dé-absorbant ; 
antistatique et lavable. 

Essentiell und funktional. 
Herausnehmbare Einlegesohle 
aus mit Stoff überzogenem 
Polyethylen. Absorbierend 
und feuchtigkeitsregulierend, 
antistatisch und waschbar.

Sencilla y funcional. Plantilla 
de polietileno cubierta de tela. 
Absorbente y desabsorbente, 
antiestática y lavable
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siderUrgia
sTEEl / siDérurgiE
sTaHl/mETallvErarbEiTung / siDErurgia

miniere
mining / minEs
bErgwErK / minas

Caldo
HigH TEmPEraTurEs / cHauD
HiTZE / calor

bTp lavori esTerni
ouTDoor jobs / Travaux ExTErnEs
baugEwErbE aussEnarbEiTEn / Trabajos En El ExTErior

arTigiani - TerZiario
TraDEsmEn - sErvicE sEcTor / arTisanaT - TErTiairE
HanDwErK – gEwErbE / arTEsanos - TErciario

Food indUsTry
fooD inDusTry / fooD inDusTry
fooD inDusTry / fooD inDusTry

CalZaTUre da donna
womEn fooTwEar  / cHaussurEs Pour fEmmE
scHuHE für DamEn / calZaDo DE mujEr

peTrolio
oil / PéTrolE
ErDÖl / PETrólEo

ChimiCa
cHEmicals / cHimiE
cHEmiKaliEn / Química

Freddo
low TEmPEraTurEs / froiD
KälTE / frío

TrasporTi - disTribUZione
TransPorT - logisTics / TransPorTs - DisTribuTion
TransPorT - logisTiK / TransPorTEs - DisTribución

serviZi
sErvicEs / sErvicEs
gEwErbE / sErvicio

AmBiTo di UTiLizzo
seCToR oF Use / seCTeURs d’UTiLisATion
einsATzBeReiCH / ÁmBiTo de emPLeo
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noRmATiVA
le calzature di questo catalogo sono dispositivi di protezione individuale (in seguito denominati dpi), intesi come prodotti che hanno 
la funzione di salvaguardare la persona che li indossa da rischi per la salute e la sicurezza.

la marcatura “ ” attesta che le calzature soddisfano i requisiti essenziali alla direttiva europea 89/686/cee, relativa ai dpi, in 
riferimento a:
•	ergonomia;	
•	innocuità;
•	comfort;	
•	solidità;
e che le calzature sono state sottoposte alla procedura di certificazione ce del tipo da parte di un organismo notificato.

le calzature sono progettate e costruite in funzione del rischio da cui salvaguardarsi e in conformità alle seguenti norme 
armonizzate europee:
•	EN	ISO	20344:2011	-	Metodi	di	prova	per	calzature	per	uso	professionale
•	EN	ISO	20345:2011	-	Requisiti	per	calzature	di	sicurezza:	Calzatura	con	caratteristiche	atte	a	proteggere	il	portatore	da	lesioni	
 che possono derivare da infortuni nei settori di lavoro per i quali le calzature sono state progettate, dotate di puntali concepiti 
 per fornire una protezione contro gli urti, quando provati a un livello di energia di 200 J, e la compressione di 15 kn.
•	EN	ISO	20347:2012	-	Requisiti	per	calzature	da	lavoro:	Calzatura	con	caratteristiche	atte	a	proteggere	il	portatore	da	lesioni
 he possono derivare da infortuni nei settori di lavoro. queste calzature non sono dotate di puntali di protezione delle dita dei piedi.

l’indicazione della norma apposta sulle calzature garantisce il soddisfacimento dei requisiti di comfort e di solidità stabiliti dalla 
norma armonizzata di riferimento.

le caratteristiche supplementari delle calzature corrispondenti ai simboli delle classi di protezione sono indicate nelle tabelle 
sottostanti:

simbolo di proTeZione CaraTTerisTiChe delle CalZaTUre
p resistenza alla perforazione del fondo della calzatura
c calzatura conduttiva
a  calzatura antistatica

  calzatura elettricamente isolante
hi isolamento dal calore della calzatura
ci isolamento dal freddo della calzatura
e  assorbimento di energia nella zona del tallone
wr calzatura resistente all’acqua
m protezione metatarsale
an protezione della caviglia
wru penetrazione ed assorbimento d’acqua del tomaio
cr resistenza al taglio del tomaio
Fo resistenza agli idrocarburi della suola
hro resistenza al calore per contatto della suola

CaTegoria di proTeZione CaraTTerisTiChe delle CalZaTUre di siCUreZZa a norma en iso 20345:2011
sbh requisiti di base per calzature ibride
sb requisiti di base
s1 sb + zona del tallone chiusa, proprietà antistatiche, assorbimento di energia nella zona del tallone 
  e resistenza agli idrocarburi della suola
s2 s1 + resistenza alla penetrazione ed assorbimento d’acqua del tomaio
s3 s2 + resistenza alla perforazione del fondo della calzatura, suola con rilievi

CaTegoria di proTeZione CaraTTerisTiChe delle CalZaTUre di siCUreZZa a norma en iso 20345:2011 
obh requisiti di base per calzature ibride
ob requisiti di base
o1 ob + zona del tallone chiusa, proprietà antistatiche e assorbimento di energia nella zona del tallone
o2 o1 + resistenza alla penetrazione ed assorbimento d’acqua del tomaio
o3 o2 + resistenza alla perforazione del fondo della calzatura, suola con rilievi

le calzature garantiscono la resistenza allo scivolamento della suola in base alla specifica marcatura (ad es. src, vedi tabella seguente):

simbolo   reqUisiTi presCriTTi dalla norma
sra
suolo di prova: ceramica ≥0,32 calzatura piana
lubrificante: acqua e detergente ≥0,28 calzatura inclinata verso il tacco di 7°
srb
suolo di prova: acciaio ≥0,18 calzatura piana
lubrificante: glicerina ≥0,13 calzatura inclinata verso il tacco di 7°
src sra + srb
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sTAndARd
The footwear in this catalogue is classified as Personal Protective Equipment (hereinafter PPE), meaning products intended to protect 
their wearer from health and safety risks.

The “ ” marking certifies that footwear meets the essential requirements of European Directive 89/686/EEC on PPE, with regard to:
•	ergonomics;
•	innocuousness;	
•	comfort;
•	strength;
and that the footwear has received CE certification from a Notified Body.

Footwear is designed and produced in relation to the risk to be protected against and in conformity with the following harmonized 
European standards:
•	EN	ISO	20344:2011	-	Test	Methods	for	Footwear
•	EN	ISO	20345:2011	-	Additional	requirements	for	safety	footwear:	Footwear	incorporating	protective	features	to	protect	the	wearer	from	
 injuries that could arise through accidents in the working sectors for which the footwear has been designed, with toecaps designed to 
 give protection against impact when tested at an energy level of at least 200 J and against compression when tested at a compression 
 load of at least 15 kN.
•	EN	ISO	20347:2012	-	Occupational	footwear:	Footwear	incorporating	protective	features	to	protect	the	wearer	from	injuries	that	could	
 arise through accidents in the working sectors. Footwear in this category does not have protective toecaps.

Marking of footwear with the specific standard guarantees compliance with the comfort and solidity requirement set out in the relevant 
harmonized standard.

Supplementary characteristics of footwear, corresponding to the protection class symbols, are specified in the tables below:

ProTEcTion symbol fooTwEar cHaracTErisTics 
P  Puncture resistance of sole of footwear
C  Conductive footwear
A  Antistatic footwear

  Electrically insulated footwear
HI Footwear with heat insulation
CI Footwear with cold insulation
E  Energy absorption of heel region
WR Waterproof
M Metatarsal protection
AN Ankle protection
WRU Water penetration and absorption resistance of upper
CR Cut-resistant upper
FO Fuel oil-resistant outsole
HRO Heat-resistant outsole

ProTEcTion caTEgory safETy fooTwEar cHaracTErisTics, En iso 20345:2011 sTanDarD  
SBH Basic requirements for hybrid footwear
SB Basic requirements
S1 SB + Enclosed heel, antistatic properties, energy-absorbent heel area and sole resistant to fuel oil
S2 S1 + upper resistant to water penetration and absorption
S3 S2 + puncture resistant sole, outsole with relief grip

ProTEcTion caTEgory occuPaTional fooTwEar cHaracTErisTics, En iso 20347:2012 sTanDarD
OBH Basic requirements for hybrid footwear
OB Basic requirements
O1 OB + Enclosed heel, antistatic properties and energy-absorbent heel area
O2 O1 + upper resistant to water penetration and absorption
O3 O2 + puncture resistant sole, outsole with relief tread

Footwear soles have anti-slip properties as indicated by the specific marking (e.g. SRC, see table below):

symbol rEQuirEmEnTs of sTanDarD
SRA
Test surface: ceramic tile ≥0,32 footwear level
Lubricant: water and detergent ≥0,28 footwear inclined 7° towards the heel
SRB
Test surface: steel ≥0,18 footwear level
Lubricant: glycol ≥0,13 footwear inclined 7° towards the heel
SRC SRA + SRB
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Zelmar - art. ha0062 90
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I dati e le caratteristiche degli articoli 
indicati nel presente catalogo possono subire 
delle variazioni senza obbligo di preavviso.
Al fine di migliorare costantemente le collezioni, 
i prodotti potrebbero essere sostituiti o modificati. 
Le foto contenute sono a titolo puramente 
esemplificativo e quindi non vincolanti.
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IL VOSTRO RIVENDITORE


